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Η ζωή μας κρέμεται από τα μηχανήματα αυτά λέει ο πρόεδρος των νεφροπαθών Γιάννης Ζωα- 
s 1 Η Η ........ — —----------------1»—.τζ.—। είδαμε τον χάρο με τα ματια μας.κης στην συντάκτη μας Αγγέλα Δουλγεράκη, και συνεχίζει. Τώρα

Τρεις διακοπές που ση­
μειώθηκαν στην παροχή του η­
λεκτρικού ρεύματος στην 
μονάδα αιμοκάθαρσης του Βε- 
νιζέλειου Νοσοκομείου, έθε­
σαν σε κίνδυνο τη ζωή 25 
νεφροπαθών, ανάμεσα στους 
οποίους βρισκόταν και ένα μι­
κρό παιδί, την ώρα που «φιλ­
τράριζαν» τη ζωή τους στο 
μαγικό μηχάνημα.

Τον άμεσο κίνδυνο που 
διέτρεξαν οι 25 νεφροπαθείς 
του τμήματος επιβεβαίωσε και 
ο ίδιος ο διευθυντής κ. κώστας 
παπαχριστοφόρου δηλώνον­
τας ότι η γεννήτρια ηλεκτρι­

κού ρεύματος, δεν καλύπτει 
τις ανάγκες του τμήματος Τε­
χνητού νεφρού, σε περίπτωση 
διακοπής της παροχής απο 
την ΔΕΗ. ο ίδιος, πρόσθεσε ε­
πίσης, ότι ανά πάσα στιγμή 
πρέπει να υπάρχει η δυνατότη­
τα να καλύπτεται, για τον ο- 
ποιοδήποτε λόγο διακοπεί η 
παροχή ρεύματος απο την 
ΔΕΗ, η μονάδα του τεχνητού 
νευρού απο την δυναμικότητα 
της γεννήτριας.

Η χθεσινή διακοπή, όπως 
τόνισε, έγινε απροειδοποίητα, 
και έθεσε σε κίνδυνο την ζωή 
των ασθενών απο την στιγμή

που δεν ήξερε κανείς πόσο θα 
διαρκέσει.

ΤΗΛ Τηλεφ. Κέντρο 

(Σύνταξη) 
Διαχειρίσεως 

Telefax:

258.079
258.082
282.625
258.161

«ΜΠΛΑΚ ΑΟΥΤ» ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΑΕΙΟ

Είδαν το χάρο 
οι νεφροπαθείς 

στον τεχνητό νεφρό
. Μέσα στο γενικό κομφού­

ζιο που επικράτησε οι ασθε­
νείς διαπίστωσαν ότι ένα απο 
τα μηχανήματα είχε ήδη υπο- 
στεί βλάβη απο την διακοπή 
του ηλεκτρικού ρεύματος και 
ενώ ο ασθενής βρισκόταν σ’ 
αυτό.

Η σύγχυση και ο πανικός 
πήρε μεγαλύτερες διαστάσεις 
καθώς η διακοπή επαναλή- 
φθηκε άλλες δύο φορές, πριν 
φυσικά το πρόγραμμα αιμοκά-

θαρσης ολοκληρωθεί.
ΓΝΩΣΤΟ ΤΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ 

ΣΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
Είναι χαρακτηριστικό και 

πρέπει να επισημανθεί ότι το 
πρόβλημα της αυτοδύναμης 
στήριξης σε ηλεκτρική ενέρ­
γεια του Νοσοκομείου σε ανά­
λογες περιπτώσεις έχει ήδη 
τεθεί απο το σύλλογο των νε­
φροπαθών στην διοίκηση του 
νοσοκομείου.

Όπως όμως μσς είπε χθες 
ο πρόεδρος του συλλόγου κ. 
Ζωάκης, η έγγραφη απάντηση 
που πήραν απο την διοίκηση 
του νοσοκομείου στην κραυγή 
απόγνωσης για το σοβαρό αυ­
τό πρόβλημα, ήταν: «Δεν υ­
πάρχει κίνδυνος»! Παράλληλα 
οι νεφροπαθείς έχουν ζητήσει 
απο τη Διεύθυνση του νοσοκο­
μείου να υπάρχει απαραίτητα 
ένας ηλεκτρονικός την ώρα 
της αιμοκάθαρσης, ώστε να

μπορεί να αντιμετωπίσει τις πι­
θανές βλάβες των μηχανημά­
των. Χωρίς όμως και το αίτημα 
αυτό να υλοποιηθεί.

Στη δημιουργία του όλου 
κλίματος θα πρέπει να σημειω­
θεί ότι συνέβαλε και ο πανικός 
των συγγενών-συνοδών των α­
σθενών οι οποίοι απεγνωσμέ­
να ζητούσαν βοήθεια, χωρίς 
όμως-μέσα στο γενικό 
σκοτάδι-να μπορεί κανείς να 
τους τη δώσει...

(Υστερόγραφο)

Προς Ρουμελιώτην επιστολή
Σ’ όλο τον κόσμο, και κατά συ- να? κοινά αποδεχτός δείχτης, 

νέπεια και στη χώρα μας, το ει- woo της εθνικής παραγωγής, 
σόδημα που δείχνει κατά κάποιο όσο και της κατανάλωσης!

Βέβαια, και αυτός ο δείχτης.αξιόπιστο τρόπο τον βαδμό της 
ανάπτυξης δε μετράται με τη... 
σέσουλα. Με κανενός είδους σέ­
σουλα. Κατά κεφαλή μετράται. 
Και για να μιλήσουμε με τη 
γλώσσα της Αριδμητικής, δεί­
χτης του εισοδήματος μιας χώ­
ρας είναι το πηλίκον που 
προκύπτει από τη διαίρεση του 
συνόλου του εθνικού εισοδήμα­
τος, δια του αριθμού των κατοί­
κων της.

Πρόκειται για τον πιο ακριβή 
και σίγουρο τρόπο, με τον οποίο 
μπορούμε να μετρήσουμε την 
πρόοδο ενός λαού, και να τη 
συγκρίνουμε μ’ αυτήν άλλων λα­
ών και χωρών. Το «κατά κεφα­
λήν εισόδημα», όπως το λένε οι 
Οικονομολόγοι κυρίως, είναι έ-

είναι εντελώς θεωρητικός, αφού 
όλοι δεν είναι ούτε μεροκαμα- 
τιάρηδες, ούτε μισθωτοί ή συν­
ταξιούχοι, ούτε όμως και 
βιομήχανοι. Ούτε επομένως το 
περίσσευμα του ενός, μπορεί με 
βάση τον δείχτη αυτόν να το 
διεκδικήσει για να ισοσκελίσει 
τον ελλειματικό προϋπολογισμό 
του ο άλλος.

Αυτά τα σχολαστικά και ανια­
ρά θάλεγα, για τον αναγνώστη 
της στήλης κι όχι φυσικά για τ ον 
κ. Ρουμελιώτη στον οποίο απευ­
θύνεται κι ο οποίος δεν έχει α­
νάγκη από τέτοια. Αφορμή 
παίρνουμε, από την επιστολή του 
Δημάρχου, που δημοσιεύτηκε

συνέχεια στη σελ. 3

Απάντηση Συμβούλων του Εμπορικού Συλλόγου προς 
τους κ.κ. Κώστα Δάκα, Γιώργο Σαρχιανάκη, Μηνά Γιέτη, 
Γιάννη Λαμπράκη, Γιώργο Αποστολάκη.

Επειδή διαβάσαμε στον τοπικό τύπο ότι διαφωνεί­
τε με τον.τρόπο χειρισμού του θέματος της εμποροπα- 
νήγυρης του Γαζίου και θέλετε συναινετικές διαδικασίες 
σας ερωτούμε:

Για ποιές συναινετικές διαδικασίες ομιλείτε Κύριοι 
Συνάδελφοι; Των υποσχέσεων που εδόθησαν και δη επί 
προεδρίας κ. Δάκα;

Δηλαδή κάθε φορά που θα επικυρώνεται μια εμπο- 
ροπανήγυρης απο τις Αρχές της πόλης μας, εν αγνοία 
μας, θα ζητάμε κατόπιν εορτής συναινετικές διαδικασίες;

Κάποτε πρέπει να αντιληφθούν οι Διοικούντες ότι 
δεν έχουν το δικαίωμα να λαμβάνουν τέτοιες αποφάσεις 
οι οποίες σαν αποτέλεσμα έχουν τον αφανισμό μιας υ- 
γειούς τάξης.

Γνωστότατο είναι σε όλους μας ότι το εμπόριο διέρ­
χεται κρίση. Τι πρέπει να κάνουμε λοιπόν; Να σκύψου­
με το κεφάλι σαν ραγιάδες επειδή οι Αρχές ξεχνούν πολύ 
εύκολα τις κάθε λογής υποσχέσεις των; Αν ναι τότε πρέ­
πει να πάμε στα σπίτια μας.

Εμείς Κύριοι Σύμβουλοι δεν ζητάμε εκδούλευση ή 
χατήρια απο κανένα. Ζητάμε όμως κοινωνική δικαιοσύ­
νη που απορρέει απο την σωστή εφαρμογή των Νόμων 
του Κράτους. Και αυτό το ζητάμε διότι η συμμετοχή μας, 
σαν έμποροι, στην Εθνική μας Οικονομία είναι ΘΕΤΙΚΗ 
και όχι ΑΡΝΗΤΙΚΗ όπως των ξενόφερτων εμπόρων.

Γι’ αυτό επιτέλους σταματείστε. Αφήστε μας σαν 
Διοίκηση του Συλλόγου μας να επιτελέσωμε το έργο για 
το οποίο η συντριπτική πλειοψηφία του εμπορικού κό­
σμου μας τίμησε με την ψήφο τους.

Οι Σύμβουλοι του Ε.Σ.Η. 
Μιχ. Καφετζόκης, Γιώργος Ψιστάκης, Γιώργος Τσούμπας, 
Στάθης Βασιλειάδης, Διογένης Μπάκιντας, Νίκος Φωτά- 
κης, Χαραλ. Μαυρουδής, Μιχ. Βασιλάκης, Γιάννης Ιατρά- 

κης, Γιώργος Βαρδάκης
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ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΣΤΗΝ ΡΟΛΟ

ΠΑΝΙΚΟΣ 
ΣΤΟΥΣ 

ΑΣΘΕΝΕΙΣ
Η πρώτη διακοπή του ηλε­

κτρικού ρεύματος, που φυσι­
κά είχε επιπτώσεις και σε όλο 
το νοσοκομείο, σημειώθηκε 
στις 6.20 το απόγευμα.

Αμεσο αποτέλεσμα ήταν 
να επικρατήσει πανικός ανά­
μεσα στους ασθενείς, οι οποίοι 
λίγο αργότερα μέσω της αστυ­
νομίας, ζήτησαν την επέμβαση 
του Εισαγγελέα.

παπαστεΦονάκηο Επιταχύνουμε τώρα τις διαδικασίες

ΝΕΟ ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ

Με γεύμα που παρέθε- I 
σε στις 13.30 στο Μέγαρο I 
των ιπποτών ο ηρωθυπουρ- I 
γός Ανδρέας παπανδρέου I 
άρχισαν χθες οι εργασίες I 
του ευρωπαϊκού Συμβου- I 
λΐου κορυφής, υπό την I 
προεδρία του. οι περισσό- I 
τεραι ηγέτες των χωρών- I 
μελών, βρίσκονται απο I 
χθες στη Ρόδο, χθες το I 
πρωί έφτασαν ο Γάλλος I 
Πρόεδρος Φράναουα Μίτε- | 
ράν, ο Ιταλός ηρωθυπουρ- I 
γός Σιριακο Ντε Μίτα και ο | 
Ολλανδός πρωθυπουργός I 
ρρυντ Λουμπερς. 1

I η ημερήσια-διάταξη I 
I της ιύης αυτής συνόδου 1 
Γτου ευρωπαϊκού συμβου- I 
1 λίου υπήρξε αντικείμενο I 
| των συνομιλιών του κ Π ο- I 
I πανδρέου με τον πρόεδρο I 
I της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, | 
I ζα ιτελορ. που συναντή- I 
I θήκμν αργά χθες το βράδυ. | 
I Σύμφωνα με πληροφορίες, I 
I κατά τη συνάντηση αυτή, I 
I διευθετήθηκαν πλήρως ο- | 

ρισμένες αρνητικές αντί- I
I δράσεις που δημιουργή- I 
I θηκαν απο πρόσφατες δη- I 
I λώσεις του κ. Ντελόρ στις I 
I Βρυξέλλες, για τον ενιαίο I 
I κοινωνικό χώρο ειδικά και 
| την κοινοτική πρωτοβου- 
I λ ία προστασίας του περι- 
I βάλλοντος σε παγκόσμια I 
I κλίμακα.

ΣΤΟΝ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΟ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟ
η ΝΟΜΑΡΧΗΣ ι Τον Γενάρη το πρώτο σχέδιο για την Κρήτη

ΥΠΕΓΡΑΨΕ την αλλαγή του θεσμικού πλαισίου που έχει σχέση με τον 
χωροταξικό σχεδίασμά, ανακοίνωσε χθες σε σύσκευη που έγι- ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ I νε στην περιφέρεια Κρήτης με θέμα τις διαδικασίες σύνταξης 

_ __ _ του χωροταξικού περιφερειακού σχεδιασμού, ο ΑναπληρωτήςΓΙΑ ΜΕΛΕΤΕΣ υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανότίης παπαστεφανάκης.
«■βι™·············· το νέο νομοσχέδιο που ετοιμάζεται ήδη στο ΥΠΕΧΩΔΕ και 

ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΑΝ από τη υπολογίζεται να κατατεθεί στη Βουλή εντός του 1988 θα συμ- 
ΥΠΟΓΡΑΦΤΗΚΑΝ απο τη βάληει απ0<ρασιστικά στον απεγκλωβισμό των διαδικασιών απο

Νομάρχη Ηράκλειου κ. Χαρα νοαφειοκρατικά εμΠ0δια. Με τις νέες τροποποιήσεις του θεσμι- 
Αθανασάκη - Μιχαηλίδου οι γριμδρη
συμβάσεις για την εκπόνηση Τθ πρΩΤ0
Τοπογραφικών-Κτηματολογι- ΣΧΕΔΙΟ ΠΡΟΤΑΣΗ
κών μελετών περιοχών οικιστι- I Τθ Πρώΐ0 οχέδιο-πρόταση 
κής ανάπτυξης των οικισμών για ιον περιφερειακό σχεδια- 
Λέντα της Κοινότητας Μια- σμό rnq Κρήτης θα είναι έτοι­
μους και Ασημιού της Κοινότη- μ0 μέσα Γενάρη είπε χθες
τας Ασημιού του Νομού I am σύσκεΜΠ ο καθηγητής του 
Ηρακλείου. πολυτεχνείου κ. Λουκάκης ο ο-

ΣΚΟΠΟΣ των μελετών αυ- ποιος μαζί με την μελετητική 
τών είναι η εκπόνηση I ομάδα του Πανεπιστημίου 
τοπογραφιΚού-κτηματολογικού I Θράκης πήρε μέρος στη χθεσι- 
υπόβαθρου για την σύνταξη πο- I νπ ούσκεμπ. Στη συοκεμπ επι- 
λεοδομικών μελετών σε περιο- θ^μματέας της Περιφέρειας 
χές οικιστικής ανάπτυξης για κ Μαν Λουκάκης οι Ν0μάρχες 
την ένταξη τους σε πολεοδομι- Ηραι<λείου κ. χαρά Αθανασά- 
κό σχέδιο βάσει της κείμενης I κη-Μΐχαηλίδθυ, Ρεθύμνου· Κ. 
νομοθεσίαν__________________| β^σω Μόσιαλου και Λασιθίου

κ. Γιώργος Τζανακάκης.
Μιλώντας στη σύσκεμη ο

κού πλαισίου στην ουσία θα αποφασίζει κυρίαρχα για θέματα 
χωροταξικού σχεδιασμού το υπεχωδε με την συνεργασία των 
συναρμόδιων υπουργείων που εμπλέκονται στη διαδικασία cou 
σχεδιασμού.

Μέχρι σήμερα όπως είναι γνωστό η διαδικασία αυτή παρου­
σιάζει προβλήματα δυσλειτουργίας δεδομένου ότι για κάθε χω­
ροταξικό σχεδίασμά γενικότερο ή ειδικότερο έπρεπε να εγκριθεί 
απο το εθνικό Συμβούλιο Χωροταξίας.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΓΙΑ ΤΑ 70 ΧΡΟΝΙΑ αναπληρωτής υπουργός ΠΕ­

Ι ΧΩΔΕ κ. παπαστεφανάκης επε- 
ΤΟΥ ΚΚΕ σήμανε ιδιαίτερα ότι ο όποιος 

Εκδήλωση με την ευκαιρία I χωροταξικός σχεδιασμός δεν 
της συμπλήρωσης 70 χρόνων I μπορεί να είναι απομακρυσμέ- 
από την ίδρυση του ΚΚΕ οργα- I νος απο τους φορείς που εκ- 
νώνει αύριο στις 10 το πρωί I προσωπούν τα λαίκά συμφέ- 
στην «Αστάρια» η Ν.Ε. Ηρα- I ροντα στην περιφέρεια. Ετσι 
κλείου του κόμματος. Θα μιλή- | θα πρέπει η γνώμη του λαού 
σει ο κ. ΚώσταςΤζιατζής, μέλος I μέσα απο μια δημοκρατική 
της Κεντρικής Επιτροπής του I διαδικασία να ακουσθεί έτσι 
ΚΚΕ, και θα χαιρετίσουν εκπρό- I ώστε και με δεδομένες τις προ- 
σωποι του Ουγγρικού Σοσιαλι- I τάσεις του 1ου Περιφερειακού 
στικού Εργατικού Κόμματος, I Συνεδρίου της Κρήτης να σχη- 
του Γερμανικού κομμουνιστι- I ματισθεί η τελική πρόταση 
κού κόμματος και του κόμμα- I που θα γίνει θεσμός του 
τος Εργαζομένων Αιθιοπίας. | κράτους.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Την ΔΕΥΤΕΡΑ 5-12-88, στις 6 το απόγευμα 

ανοίγουμε το Κατάστημά μας, με

Δερμάτινα είδη
στην οδό Αρκολέοντος 13 

πίσω από την Τράπεζα Πίστεως (Λιοντάρια) 

Σας περιμένουμε 

ΝΟΒΕΝ Α.Ε.

15 ΨΥΓΕΙΑ 
ΦΟΡΤΩΜΕΝΑ 
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Ο κ. Παπαστεφανάκης με τον Γενικό Γραμματέα της περιφέρειας κ. Λουκάκη και τους Νομάρ­
χες στην χθεσινή σύσκεψη στην Γενική Γραμματεία της περιφέρειας Κρήτης.

0 κ. παπαστεφανάκης επέ- 
μεινε ιδιαίτερα στην ανάγκη α­
ναβάθμισης του περιβάλλο­
ντος και ειδικά στους χώρους 
που θα επιλεγούν για την εγ­
κατάσταση παραγωγικών δρα­
στηριοτήτων και ειδικότερα 
της βιοτεχνίας. 0 αναπληρω­
τής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κάλεσε

τους μελετητές να επιταχύ­
νουν τις διαδικασίες ολοκλή­
ρωσης του σχεδιασμού 
λέγοντας ότι η πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου έχει δεσμευ- 
θεί χρονικά.

Στη συζήτηση που ακο­
λούθησε συζητήθηκαν οι δια-

Dr. ΜΙΧΑΛΗΣΜΠΟΥΚΗΣ 
Παθολόγος-Ενδοκρινολόγος 
Διδάκτωρ του Παν/μίου 

Αθηνών 
RESEARCH FELLOW 

UNIVERSITY OF 
READING ENGLAND

Δαιδάλου 35-Τηλ. 283.836 
ΗΡΑΚΑΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ 
Δέχεται με ραντεβού

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

δικασίες σύνταξης του 
σχεδιασμού ο οποίος θα καθο­
ρίσει τις ζώνες χρήσεις (τουρι­
στικές περιοχές-βιομηχανικές- 
αγροτικές εκμεταλλεύσεις) εν­
τός των οποίων η ιδιωτική 
πρωτοβουλία θα υποστηρίζε­
ται απο το κράτος.

Οι μελετητές ζήτησαν τέ­
λος να ενημερωθούν απο τις 
Νομαρχιακές υπηρεσίες για τα 
έργα περιφερειακής σημασίας 
που εκτελούνται στους Νο­
μούς έτσι ώστε ο σχεδιασμός 
αυτός να αποτελέσει πρότυπο 
και για τις άλλες περιφέρειες.

Επιχείρηση Είδη Δώρων στη 
Λ. 62 Μαρτύρων με τηλέφωνο.
Πληρ.
7.30-3μμ.

222.606 από

ΓΟΚΙΝΗΤΑ 

ar plaii 
αχ..

ΠΠΑΙΙΣΕΙΣ
ΑΝΤΑΛΛΑΓΈΣ

χ · 100^ αντικίδψκεε, χαμτΜο κό«το$ καταβκευη?, 
μικρόδ xpbvcs napaSoens

Αντΐ6ε>6^ικό3 νηολοχιs^os 
ΟΧΙ τυποποιημένα δχέδια.

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ

ΡΤΠΤΠΤΓΙΤ

ΛΑΕ, ΒΑΛΤΖΑΚΗΣ - Γ, ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ 0. Ε,

ΤΗΛ, 255,462 224,448

*Η ΝΕΑ ΑΙΣΘΗΣΗ

• Σ.ωβΤ'Π εντψερυϋβη απο τον αρχιτέκτονα ms 
ETotpias.

• Tiaxos τοίχου 18cm. Θερρομονυοβη - Ηχομόνωση.
• SluVCTeia 6Του οικονομικό χρονικο όακονονιβμο 

Καταεκβυάρυμβ, κατοικίες BiWes κ θ π.
Κάθε χουότου ( Ιειτουρχικέ^, όμορφεβ, μονοροφεε η Siopo^es.

πΡΙΝ ΑΠοΦΑΣ,ιΣΕΤΕ η Σ2ΣΤΗ ονταέ-
ρωβή ( έτη Σ2£ ΓΗ εκλογή soS ή

ΕΚΘΕΣΗ ; 6° χι2. Εθν. ώου Ηρακλείου - FkQopvns 
ζ,έναντι ΔΕΗ - Λινοπεράγατα }

Οράριο Καθ-ηυ. 9 50 -14 30 16 30 - 20 30
Κύριο*. 10 00 - 1S οο

Την παρέμβαση της Νο­
μάρχου Ηρακλείου ζήτησαν 
χθες αγγουροπαραγωγοί της 
Μεσαράς προκειμένου να γί­
νει η εξαγωγή των φορτίων α­
γροτικών προϊόντων που 
βρίσκονται στο λιμάνι του Η­
ρακλείου.

Το φορτίο βρίσκεται σε 15 
φορτηγά ψυγεία που δεν μπο­
ρούν να ταξιδεύσουν λόγω 
της απεργίας των Γεωπόνων 
(δεν γίνεται ο ποιοτικός έ­
λεγχος).

Τους παραγωγούς συνό­
δευε στην χθεσινή τους συ­
νάντηση με την κ. Αθανασάκη 
Μιχαηλίδου ο Πρόεδρος της 
Ένωσης Μεσαράς Γιώργος 
Ασκοξυλάκης.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΗΚΕ

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΤΟΥ ΤΕΒΕ

Με απόφαση της Νομάρχη Η­
ρακλείου κ. Χαράς Αθανασάκη ■ 
Μιχαηλίδου συγκροτήθηκε η Το­
πική Διοικητική Επιτροπή του Τα-
μείου Ασφάλισης
Επαγγελματιών και Βιοτεχνών 
Ελλάδας (ΤΕΒΕ) της Περιφέρειας 
Κρήτης.

Συγκεκριμένα η Επιτροπή απο­
τελείται από τους:

1. Βίγλα Κώστα, ως εκπρόσω­
πο των Επαγγελματιών.

2. Καλλέργη Αικατερίνη ως εκ­
πρόσωπο των Επαγγελματιών.

3. Περυσινάκη Τόνια ως εκπρό­
σωπό των Βιοτεχών.

4. Ματθαιάκη Θεόδωρο ως εκ­
πρόσωπο των Βιοτεχνών.

5. Ανδρουλιδάκη Ιωάννη, 
Δ/ντής Πρόνοιας Ηρακλείου.

Πρόεδρος της Επιτροπής, της 
οποίας η θητεία θα είνάι 3ετής, 
ορίζεται ο κ. Βίγλας Κώστας ανα- 
πληρούμενος από την κ. Περυαι- 
νάκη Τόνια.

Στο Target 105L 
βρήκα αυτό που ζητούσα 
• ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ · ΑΝΕΣΗ
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ «ΣΙΓΟΥΡΙΑ
• ΕΥΚΟΛΙΑ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 
και βέβαια εκπληκτική τιμή 

998000.

TARGET® SKODA ^
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 · τηλ. 221505 ■ 241619
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11.15 ΠΑΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
- ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ 
- ΤΟ ΧΡΥΣΑΦΙ ΣΤΟ ΠΟΤΑΜΙ (Ε)

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
1.00 Ο ΚΟΣΜΟΙ ΤΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
1.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.00 ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΜΕ ΤΑ ΠΡΑΣΙΝΑ ΜΑΛΛΙΑ. 

Κοινωνικός φανταστικός μύθος αμερικα­
νικής παραγωγής 194Θ. Σκηνοθεσία: 
Τζόουζερ Λόουζι. Παίζουν: Ντιν Στό- 
κγουελ. Πατ θ’ Ομπράιαν, Ρόμπερτ 
Ράιαν. Διάρκεια: 78'. Ενα παιδί, που δεν 
ξέρει ότι οι γονείς του σκοτώθηκαν σε 
γερμανικό βομβαρδισμό του Λονδίνου, 
μένει με τον καλό παππού του. Μια μέρα, 
όμως, στο σχολείο του μαθαίνει ότι είναι 
ορφανό του πολέμου, όπως τα ορφανά 
της Ευρώπης, που θέλουν να βοηθήσουν.

3.20 ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΔΡΟΜΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
4.00 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ
6.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ · ΟΙ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑ­

ΤΟΥ
7.30 PLAY BACK. Τηλεπαιχνίδι για την ελληνι­

κή μουσική με τον Σταμάτη Κραουνάκη 
και τη Γιάνκα Αβαγιανού. 6η εκπομπή

8.20 ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΚΥΡΙΟΣ ΑΛΕΞΙΟΥ. 
Χιουμοριστική σειρά 13 επεισοδίων. Σκη­
νοθεσία: Νίκος Κουτελιδάκης. Παίζουν: 
Γιώργος Πάντζας, Τζένη Ζαχαροπούλου, 
Κώστας Μεσσάρης. 7ο επεισόδιο

9 .00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
10 .00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΥΤΙ
10.30 Η ΤΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΑΒΒΑΤΟΒΡΑΔΟΥ «Γεί­

τονες της συμφοράς». Κωμωδία, αμερικα­
νικής παραγωγής 1981. Σκηνοθεσία: 
Τζον Αβιλντσεν. Παίζουν: Τζον Μπελούσι, 
Νταν Ακρόιντ, Κάθι Μοράερτι. Διάρκεια: 
91.15 ’

12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.15 ΠΕΡΑΣΜΕΝΕΣ ΜΟΥ ΑΓΑΠΕΣ. Ανθολο­

γία ελληνικού τραγουδιού. 8η εκπομπή 
«Τραγούδια του γλεντιού». Χαρακτηριστι­
κά τραγούδια αυτής της κατηγορίας, που 
έγιναν μεγάλες επιτυχίες, θα ερμηνεύ­
σουν οι: «Αθηναϊκή Κομπανία», Μαίρη 
Λίντα, Γιώργος Μητσάκης, Ηλέκτρα, Χρυ- 
σούλα Χριστοπούλου.

1.00 ΣΝΟΡΚΕΛΣ. Παιδική σειρά κινούμενων 
σχεδίων αμερικανικής παραγωγής 36 η- 
μίωρων επεισοδίων (επεισόδιο 9ο).

1.30 Ο ΚΙΟΥ ΚΑΙ ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ. Οικογενειακή 
σειρά ισπανικής παραγωγής, δώδεκα 
25λεπτων επεισοδίων (επεισόδιο 9ο).

2.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
2.15 ΑΘΛΗΤΙΚΟΙ ΠΑΛΜΟΙ
4.25 ΜΟΥΣΙΚΗ ΒΙΝΤΕΟΘΗΚΗ
5.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
5.20 ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ με τον Γ. 

Μαρίνο και την αστρολόγο θ. Ντάκου 
(εκπομπή 11η).

6.15 ΕΤ-2: ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
7.55 ΜΠΙΛ ΚΟΣΜΠΙ. Αμερικανική χιουμοριστι­

κή σειρά (επεισόδιο 20ό)
8.30 ΕΙΔΗΣΕΙΣ

9.40 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ «Της 
ζήλιας τα καμώματα». Ασπρόμαυρη ται­
νία, παραγωγής 1971. Σκηνοθεσία: Ορέ- 
στης Λάσκος. Σενάριο: Κώστας Καρα- 
γιάννης, από το ομώνυμο θεατρικό έργο 
των Κ. Καραγιάννη - Π. Παπαδούκα. Παί­
ζουν: Λ Κωνσταντάρας, Μ. Κοντού, Λ 
Βουρνάς, Δ Σταρένιος.

11.15 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ
12.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ
00.10 ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

(συνέχεια)
00.30 ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑ­

ΝΥΧΤΑ «Πεθαίνοντας από φόβο», θρίλερ 
αμερικανικής παραγωγής 1971. Διάρ­
κεια: 90 λεπτά. Σκηνοθεσία: Τζον Χόνκοκ. 
Παίζουν: Ζόρα Λάμπερτ, Μπάρτον Χέι- 
μαν, Κέβιν Ο’ Κόναρ. Η Τζέσικα μόλις έχει 
βγει από μια νευρολογική κλινική όπου 
είχε μπει για να ξεπεράσει μια σοβαρή 
νευρική κρίση. Ταξιδεύει για το Κονέκτι- 
κατ με το σύζυγό της, Ντάνκαν, και το 
φίλο του, Γούντι, με προορισμό ένα παλιό 
αγροτόσπιτο που έχει αγοράσει πρόσφα­
τα ο Ντάκαν. Σταματούν σ' ένα νεκροτα­
φείο, όπου η Τζέσικα ακούει να φωνά­
ζουν το όνομά της. Προσπαθεί να αγνοή­
σει το γεγονός και συνεχίζει με τον Ντάν­
καν και τον Γουντι το δρόμο τους...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Εμμανουήλ Πατεράκης- 

Ιατρός προσέφερε 50.000 δρχ. υ­
πέρ της Στέγης Ανηλίκων Ηρα­
κλείου. Το Διοικητικό Συμβούλιο 
Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
Ηρακλείου τον ευχαριστεί 
θερμά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά, όσους 

μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος μας για το χαμό του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και θείου

Γεωργίου Αλεξανδράκη
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα ανήψια.

η γυναίκα
και ο κοσμάς της

ΥΑΙΣΘΗΤΗ Ε

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

Στον αγαπημένο μας εγγονό 
Δημήτρη Κουδούνα που πήρε το 
πτυχίο του Βιολογικού Τμήματος 
του Παν/μίου Πατρών, εύχομαι 
καλή σταδιοδρομία.

Η γιαγιά του 
Μαρία Σηφάκη

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΠΙΔΕΡΜΙΔΑ
Δημοσιεύομε σήμερα τις υπόλοιπες 

ερωτήσεις και απαντήσεις για να 
γνωρίσετε καήύτερα το 

δέρμα σας. 
Οι πέντε πρώτες είχαν δημοσιευθεί 

το προηγούμενο Σάββατο

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΧΑΤΖΗΠΗΛΙΩΤΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Οικογένεια: Ελένης Λαγουδάκη.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ζαχαροπλαστείο «Μαθιου- 
δάκη» απέναντι στο Νεκροταφείο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΚΟΜΝΗΝΟΥ Γ. ΠΕΝΕΡΛΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελένη Πενερλή.

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Σαββατο νάναι

κι ό,τι νάναι
08.00 Ειδήσεις
08.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.30 Κομμάτια κι

αποσπάσματα
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
09.10 Ραδιοχρονογράφημα 
09.25 Ανέβα στη στέγη

να φάμε το σύννεφο 
09.55 Στης μαντινάδας

το σκοπό
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Της Κρήτης μας

τα σόρδινα
10.30 Ραδιοεπισημάνσεις
11.00 Κρητικά και 

νησιώτικα τραγούδια
11.30 Υπάρχει κι άλλη 

μουσική
11.45 Χαμηλή φωνή

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Συντροφιά με τη 

δισκοθήκη μας
12.30 Σπορ

1.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.55 Ειδήσεις
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου εορτή 
του Αγίου Νικολάου Επισκόπου 
Μύρων Λυκίας του θαυματουρ­
γού πανηγυρίζει το δεξιό Παρεκ- 
κλήσιο του Ιερού Ναού Αγίου 
Αποστόλου Τίτου
Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου
Ώρα 6.30 μ.μ. Πανηγυρικός Ε­
σπερινός.
Τρίτη 6 Δεκεμβρίου
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - Θ. Λει­
τουργία
Ώρα 10.00 π.μ. Δοξολογία
Ώρα 10.15 π.μ. Λιτάνευση της Ιε­
ρός Εικόνος Αγ. Τίτου Ιδομενέ- 
ως, Επιμενίδου, Μποφώρ και 25 
Αυγούστου.
Ηράκλειο 26 Νοεμβρίου 1988 

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
Αγ. Τίτου

Ο
τί πρέπει
να αποφεύγεται 

ΟΡΙΣΜΕΝΑ προϊόντα είναι πο- 
άύ αποτελεσματικά για τις λι­
παρές ή φυσιολογικές 
επιδερμίδες, αλλά εντελώς α­
κατάλληλα για τις ευαίσθητες, 
γιατί τις ερεθίζουν. Αυτά είναι 
οι λοσιόν με οινόπνευμα, οι 
κρέμες για την απολέπιση, τα 
κοινά σαπούνια, τα προϊόντα 
για τη σύσφιγξη του δέρματος, 
οι μάσκες με βάση αργίλου, οι 
κρέμες με βάση τα φρούτα. Α­
κόμα, πρέπει να αποφεύγεται 
η πολλή ηλιοθεραπεία, ο δυ­
νατός αέρας, η απότομη εναλ­
λαγή ζέστης και κρύου, οι 
πολλοί καφέδες, κόκα-κόλες 
και οινοπνευματώδη, τα πολύ 
πικάντικα φαγητά και, τέλος, 
το τσιγάρο.

σειρά καΡάυντικών που σας 
ταιριάζει απόλυτα, μην την αά- 
βάζετε. Αάάιώς, διαάέξτευπο· 
αάάεργικά καάάυντικά ή 
φαρμακευτικές σειρές για τις 
ευαίσθητες επιδερμίδες.

Τα παιδιά: Βασίλης και Δήμητρα Παλαμιανάκη.
Τα αδέλφια: Σταύρος και Μαρία Πενερλή, Νικόλαος Λυδά- 
κης, Κων/νος Λυδάκης, Τιμόθεος Λυδάκης, Ευαγγελία Δημη- 
τράκη, Θυλησία Παπαδάκη, Ευανθία Σταματάκη, Αργυρώ 
Καραγιάννη.
Ο εγγονός, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ 1 ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟί

Γνωστοποιείται σύμφωνο με το άρ-

ΤΗΣ ΧΡΥΣΗΣ ΠΡΟΓΟΥΛΗ-ΑΘΗΤΑΚΗ 
ΣΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΑΓ. ΜΑΡΚΟΥ

Την Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου εγ­
καινιάζεται στη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου έκθεση ζωγραφικής της 
Χρυσής Προγούλη-Αθητάκη. 28 
έργα όλα σε λάδια δουλειά των 
τελευταίων ετών, που δικαιώνουν 
τον χαρακτήρα μιας σηυαντικής 
παρουσίας.

Ξεκούραση ματιών και μυχική

Εχει οιο ενεργητικό της αρκετές 
ατομικές εκδέσεις, στην Αθήνα 
και στα Χανιά. Επίσης συμμετεί­
χε σε τέσσερις ομαδικές εκθέσεις. 
Τα περισσότερα έργα της καλλι- 
τέχνιδας είναι εμπνευσμένα απ’ τα 
γύρω θαλασσινά τοπία των Χα­
νιών σε πίνακες επιβλητικούς, αλ­
λά και θαυμάσιες προσωπογρα-

Την 4η Δεκεμβρίου 1988 ημέ­
ρα Κυριακή και ώρα 8 πρωινή, τε­
λούμε 40θήμερο μνημόσυνο εις 
τον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο) υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΜΗΝΑ ΚΑΒΑΛΙΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως προσερχόμενοι 
τιμήσουν την μνήμη του.

Η σύζυγος: Μαρία καμαλίνη.
Τα παιδιά: Αριστέα και Γιώργος Αντωνακάκης, Γιάννης και 
Ελένη Καβαλίνη, Γιώργος Καβαλίνης, Ουρανία και Γιώργος 
Τριανταφύλλου, Ελένη και Γιώργος Παπαδημητρόπουλος. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρα ενάρξεως 6 
ΣΗΜΕΡΑ

Η κωμωδία που θα σας κάνει να νιώθετε μέχρι και 20 χρόνια 
νεώτεροι.

«Β I G»
ΤΟΜ ΧΑΝΚΣ - ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΠΕΡΚΙΝΣ

θρο 1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δημήτριος Κούλιαρης του 
Χρήστου και της Αικατερίνης το 
γένος Σκαρλάφτη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στη Ν. Αλικαρνασ­
σό και η Άννα Σηφάκη του 
Φανουρίου και της Αγάπης το γέ­
νος Κουτεντάκη, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

απόλαυση η ζωγραφική και το 
στυλ της Χρυσής Προγούλη Αθη- 
τάκη, όπως είχε γράμει χαρακτη­
ριστικά η γνωστή λογοτέχνης και 
λαογράφος, κα Τζεράκη Βλασσο- 
πούλου, σε κριτική της για την τε­
λευταία δουλειά, της δημιουργού. 
Τΐ Χρυσή Προγούλη Αθητάκη 
γεννήθηκε στον Πλατανιά Χανίων, 
και μαθήτευσε κοντά στον γνωστό 
και εξαίρετο Κρητικό Αγιογράφο 
Γεώργιο Πολάκη τέσσερα χρόνια.

φίες εκ του φυσικού, με διαλεγμέ­
να μοντέλα ωραίων γυναικών, δι­
κών μας και ξένων.

Εντυπωσιάζουν επίσης και οι 
πίνακες της «νατυρ μορτ» (φρού­
τα). Η Έκθεση που θα εγκαινια­
στεί την Δευτέρα 5 Δεκεμβρίου 
στις 7 το απόγευμα θα διαρκέσει 
έως τις 11 Δεκεμβρίου 1988 και 
θα είναι ανοιχτή καθημερινά από 
11-1 το πρωί και από 6-9 το α­
πόγευμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«STUDIO»
«ΚΑΦΕ ΜΠΑΓΚΝΤΑΝΤ»
Σκηνοθεσία: ΠΕΡΣΥ ΑΝΤΛΟΝ 

Η κωμωδία ξάφνιασμα που χαλάει τον κόσμο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Μία υπέροχη αισθησιακή δημιουργία του σκηνοθέτη 

TONINO ΒΑΛΕΡΙ
«ΑΔΙΣΤΑΧΤΗ ΣΤΟΝ ΕΡΩΤΑ»

ΕΝΑΡΞΗ ΑΠΟ 5μμ. ΣΥΝΕΧΩΣ

Ο Καριώτης Κων/νος του Στυ­
λιανού και της Μαρίας το γένος 
Σμαραγδάκη που γεννήθηκε και 
κ τοικεί στην Ν. Αλικαρνασσό 
και η Κλεάνθη Κυριακάκη του 
Βασιλείου και της Γιασεμής το 
γένος Χαλεπάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΓΟΥΙΚ ΕΝΤ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ στην επιθεώρηση 

«ΑΥΤΟΣ ΣΤΗΝ ΚΑΨΟΥΡΑ
ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΣΤΗ ΛΙΓΟΥΡΑ»

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Καφέ Μπαγκνταντ
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Big
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Αδίσταχτη στον έρωτα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Γουίκ εντ
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Το σύμπλεγμα των 2 φεγγαριών 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΘΙΑΣΟΣ: ΣΩΤΗΡΗ ΜΟΥΣΤΑΚΑ
Αυτός στην καψούρα κι εμείς στη 
λιγούρα

ποια καλλυντικά 
είναι κατάλληλα

Η κρέμα νύχτας και η μάσκα 
ομορφιάς είναι τα δυο «κλει­
διά» για τη σωστή περιποίηση 
της ευαίσθητης επιδερμίδας. 
Αν το δέρμα σας είναι ευαίσθη­
το, αλλά κανονικό ή με λιπα­
ρή τάση, διαλέξτε μια κρέμα 
νύχτας με βάση τις βιταμίνες, 
πρωτεΐνες ή μεταλλικά έλαια, 
γιατί πρέπει να το προστατεύ­
ετε και ταυτόχρονα να το τρέ­
φετε με τα απαραίτητα 
«αμυντικά» συστατικά. Αν το 
δέρμα σας είναι ευαίσθητο με 
ξηρή τάση, αντικαταστήστε 
την κρέμα νύχτας για 2-3 μήνες 
με μια αντιξηραντική κρέμα ή 
με ένα αντίστοιχο λάδι. Η μά­
σκα ομορφιάς πρέπει να είναι 
υδατική, για να δίνει στο δέρ­
μα την ενυδάτωση που 
χρειάζεται.

8 το μακιγιάζ 
ενδείκνυται ή όχι

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε Θερμά όλους εσάς που μας συμπαρασταθή­

κατε στο βαρύτατο πένθος μας για τον αιφνίδιο θάνατο του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΜΑΡΚΟΠΑΝΝΑΚΗ
Η σύζυγος: Όλγα Μαρκογιαννάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος - Γιάννα Μαρκογιαννάκη, Φέφος - Σόνια 
Σαρτζετάκη.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΓΕΩΡΓ. ΜΕΤΟΧΙΑΝΑΚΗ
Ετών 87

κηδεύομε σήμερα Σάββατο 3 Δεκεμβρίου και ώρα 11 π.μ. Η 
. νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον I. Ν. Αγ. Τριάδας στο χω- 
L ριό Βασιλικά Ανώγεια (οικία: Ανώγεια). Καλούμε τους συγ­

γενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλιος και Κρυστάλλη Μετοχιανάκη, Ηλίας και 
Ελένη Μετοχιανάκη, Μαρία και Νίκος Πεδινάκης, Αικατερί­
νη χα Νικ. Διαλεκτάκη, Άννα και Νίκος Περβολιανάκης, 
Κων/να και Μιχάλης Πατρικαλάκης.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Παρασκευή Πολιτάκη, Ειρήνη χα 
Μιχαήλ Πολιτάκη, Νικόλαος Μετοχιανάκης, Σοφία χα Εμμαν. 
Μετοχιανάκη, Ειρήνη χα Κων. Σκανδαλάκη.
Οι εγγονοί, οι ανιψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, αδελφής 
και γιαγιάς

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενεί ς και φίλους να τιμήσουν 
την μνήμη της με την παρουσία τους.
Τα παιδιά: Μαρίνα και Γιώργος Λαμπράκης, Μιχάλης και Για- 
σεμί Νιοτάκη, Πόπη και Γιάννης Λυγεράκης, Ελευθερία και 
Γιάννης Μεροδουλάκη^,Ελένη Καλογεράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ

— Μακρυγιαννάκης, Αβέρωφ 11
• ΑΠΟ 08.00 ■ 24.00

-- Ψαλτάκη, Ξανθουδίδου 1
ΑΠΟ 08.00 - 22.00

— Αληγιζάκη-Νικολαΐδη, Ολύμπου 50
• ΑΠΟ 08.00 ■ 20.30

— Χλουβεράκης, Πλ.Ελ.Βενιζέλου 15
— Παπαχατζάκης, Κυρ. Λουκάρεως 8

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Μιχ. Αρχαγγέλου στον Αρ­
χάγγελο Καστέλλι Πεδιάδος, υπέρ αναπαύσεως της ψυχής 
του πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΧΑΛΑΜΠΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν τη μνήμη του.
Η σύζυγος: Ελένη Χαλαμπαλάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Βιτόρια, Δημήτριος και Αγγε­
λική Δολιώτη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΖ , 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα­
τέρα, παιδιού και αδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΒΕΛΗΒΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Βεληβασάκη.
Τα παιδιά: Πόπη, Γιώργος.
Οι γονείς: Γεώργιος και Πιπίτσα Βεληβασάκη, Στυλιανός 
Μανιός.
Τα αδέλφια: Κων/νος και Ολυμπία Βεληβασάκη, Νίκος και Τού- 
λα Ασπραδάκη, Μήτσος και Πόπη Ταβλαδάκη, Σταύρος και 
Ρένα Τσομπανάκη, Μιχαήλ και Ανθή Λάσκαρη, Μαρία Βελη­
βασάκη, Γιάννης και Ελένη Μανιά.
Οι λοιποί συγγενείς.

3-12-88
Αλατσατιανός Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Εμμ. Λ. Εθν. Αντι­
στάσεως 119
φενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Αλεξάκης Μ. Εφόδου 7
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 192

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
Κογκάκης Ν. Ευαγγελίστριας 20 
Μακρογιαννάκης I. Μονής Πρε- 
βέλης 17

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας γιου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΣΕΜΕΡΤΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη του.
Η μητέρα: Αναστασία Σε- 
μερτζάκη.

Τα αδέλφια: Μιχαήλ και Σταματία Σεμερτζάκη, Δήμητρα Κτι-
στάκη, Άννα Ζέρμα, Μαρία και Ιωάννης Μπελτέ , Πόπη 
Σταμπόλα.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έναντι 
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της πολυαγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς 
και θείας

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΦΑΝΙΟΥΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν την μνήμη της.
Τα παιδιά: Μηνάς και Μαρία Φα- 
νιουδάκη, Ευάγγελος και Μαρία

Φανιουδάκη, Ελένη και Γεώργιος Βασιλείου, Αλέξανδρος και 
Μαρία Φανιουδάκη, Αντωνία Φανιουδάκη.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευθαλία Λιαπάκη. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΙΔΑΝΙΚΟ είναι ένα ελαφρό 
και προστατευτικό μακιγιάζ. 
Διαλέγετε πάντα αποχρώσεις 
ανοιχτές και φωτεινές. Όσο λι­
γότερο χρώμα περιέχει ένα 
καλλυντικό, τόσο λιγότερο θα 
ερεθιστεί το ευαίσθητο δέρμα. 
Έτσι, το φον ντε τεν και η πού­
δρα πρέπει να είναι σχεδόν 
διάφανα, οι σκιές και το κρα­
γιόν σε παστέλ τόνους. Για να 
είστε πιο σίγουρη, προτιμήστε 
υποαλλεργικά προϊόντα. Αν έ­
χετε έντονες κοκκινίλες, χρη­
σιμοποιήστε μια διορθωτική 
βάση μακιγιάζ και, για να κο- 
λύμετε τις μικρές ατέλειες, 
χρησιμοποιήστε άφθονο αν- 
τισέρν.

9
 ποιοι παράγοντες 
τονίζουν 
την ευαισθησία 
του δέρματος;

ΠΡΩΤΑ ■ πρώτα, οι εσωτερι­
κοί παράγοντες, όπως οι συ­
ναισθηματικοί, τα ορμονικά 
προβλήματα στη διάρκεια της 
εφηβείας, της εγκυμοσύνης 
και της εμμηνόπαυσης, η νευ­
ρικότητα, οι πεπτικές διαταρα­
χές και, τέλος,-το αλκοόλ, το 
τσιγάρο, ο καφές, τα μπαχαρι­
κά. Δεύτερον, οι εξωτερικοί 
παράγοντες, και το βαριά καλ­
λυντικά.

a επιτρέπεται η 
Ί Π χρήση καλλυ- 
III ντικών από διά- 
■ < φορές μάρκες;
ΝΑΙ, αλλά προσοχή. Όσο πιο 

ευαίσθητο είναι το δέρμα, τό­
σο λιγότερο αντέχει τις αλλα­
γές προϊόντων με διαφορετική 
σύνθεση. Αν ανακαλύψετε μια

Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Νικολάου στους Αστρακούς 
Πεδ., 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας πατέρα, γιου και α­
δελφού

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΠΑΚΙΟΥΦΑΚΗ 
Ετών 39

και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η κόρη: Ρηνούλα Πακιουφάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Οι γονείς: Γεώργιος και Ειρήνη Πακιουφάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Αγγέλα Ρέπα, Μαρία και Ματθαίος 
Παπαδάκης, Στασούλα και Σωτήρης Μπέκου, Μαρίνα και Δη-
μήτρης Καβαδίας.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμ­

βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνη Ασυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδελφής

ΣΟΦΙΑΣ ΧΑΣΟΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Κων/νος Χα- 
σουράκης.

Τα παιδιά: Κατερίνα Χασουράκη, Λίτσα και Ντέμης Δα- 
μανάκης.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα ανήψια, οι φίλοι.

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 
και ώρα 9 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στα Κάτω Καλέσσα - 
Ι.Ν. Αποστόλων Πέτρου και Παύ­
λου - για την ανάπαυση της ψυ­
χής του αγαπημένου μας

ΛΑΜΠΗ ΑΛΜΠΑΝΤΑΚΗ
Ο υιός: Γιάννης.
Τα αδέλφια: Κώστας και Ντιάνα 
Αλμπαντάκη.
Οι Θείοι.
Τα ξαδέλφια.

Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητέρας, κόρης, αδελ­
φής και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ Ε. ΜΕΤΑΞΑ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Μεταξάς.

Τα παιδιά: Σωτήριος - Γιώργος.
Οι γονείς: Νεόφυτος Ζαχαρόπουλος, Σωτήριος και Σοφία
Μεταξά.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και 

ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής της αγαπημέ­
νης μας θείας

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
Φίλους όπως παραστούν.
Τα ανήψια: Γιώργος και Γεωργία 
Βάμβουκα.
Οι λοιποί συγγενείς.

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Συντιχάκη, Σεβαστή χα Νικ. Συντιχάκη. 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 4 Δεκεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπάυσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Συντιχάκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη 
Συντιχάκη, Σωτήρης και Βάσω
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Σε έρευνα της Αστυνομίας

— ΠΑΤΡΙΣ "

ΕΞΑΝΤΛΩΝΤΑΣ ΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΑΕΙΠΟΥΣ ΝΟΜΟΥ
ΑΡΜΑΤΩΜΕΝΟΣ ΩΣ ΑΣΤΑΚΟΣ 

ΒΡΕΘΗΚΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΣ
Αλλά δικάστηκε με 14 μήνες φυλακή

Η ξαφνική έρευνα στο αυτο­
κίνητο και το σπίτι ενός γεωργο- 
κτηνοτρόφου οδήγησε την 
Ασφάλεια να βρει πιστόλια και 
φυσίγγια. Χθες στις 5 το πρωί άν- 
δρες της σταμάτησαν στη δια­
σταύρωση των οδών Αγίας 
Βαρβάρας και Αγίου Θωμά τον 
24χρονο Γιώργο Καλλέργη και 
του έκαναν σωματική έρευνα. 
Πάνω του βρέθηκε ένα πιστόλι 
μάρκας μπράουνιγκ με 8 φυσίγ­
για των 9mm. Στο αυτοκίνητο 
του βρέθηκαν, μία θήκη καφέ, 
δερμάτινη του πιστολιού και ένα 
μαχαίρι με μήκος λεπίδας 13,5 ε­
κατοστά.

Στη συνέχεια έγινε έρευνα 
στο σπίτι του και βρέθηκαν, ένα 
περίστροφο Αμερικής S. W. 
SPECIAL No 38, τρία κρητικά μα­
χαίρια με μήκος λεπίδας 11,14 
και 15 εκατοστά αντίστοιχα, 4 πι­
στόλια φωτοβολίδων, 98 φυσίγ­
για διαφόρων τύπων και διάφορα 
εξαρτήματα και λιπαντικά καθα­
ρισμού και συντήρησης όπλων. Ο
Καλλέργης συνελήφθη (τα όπλα 
και τα άλλα είδη κατασχέθηκαν) 
και παραπέμφθηκε στο αυτόφω­
ρο το οποίο τον καταδίκασε σε 14 
μήνες φυλακή και 50.000 δραχ­
μές πρόστιμο.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΝΟΜΑΡΧΟΥ 
^ΤΟΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ηα την εμπρροπανήγυρη στο Γάζ)
Με αφορμή τις πρόσφατες 

καταγγελίες του Εμπορικού Συλ­
λόγου Ηρακλείου για την λει­
τουργία της Εμποροπανήγυρης 
στο Γάζι, η Νομάρχης κ. Χαρά 
Αθανασάκη-Μιχαηλίδου έκανε 
την παρακάτω δήλωση:

Σύμφωνα με τις διατάξεις 
της παρ. 2 του άρθρου 23 του Δη­
μοτικού και Κοινοτικού Κώδικα 
(Π.Δ. 76/1985 ΦΕΚ 27 Τ.Α.) η σύ­
σταση, κατάργηση και ρύθμιση 
της λειτουργίας των εμποροπα- 

• νηγύρεων και ο ορισμός του τό­
που και του χρόνου τέλεσης τους 
αποφασίζεται απο το Δημοτικό ή 
Κοινοτικό Συμβούλιο. Σε εφαρ­
μογή των πιο πάνω διατάξεων το 
Κοινοτικό Συμβούλιο Γαζιού με 
την αριθμ. 61/1988 νομότυπη α-

πόφαση του, χορήγησε άδεια εμ­

ποροπανήγυρης στο Σωματείο 
Μικροπωλητών και Εμπόρων Πα- 
ζαριών Ελλάδος και καθόρισε 
τον κανονισμό λειτουργίας της 
εμποροπανήγυρης σε συγκεκρι­
μένο Κοινοτικό χώρο, το χρόνο 
τέλεσης της, τις ώρες λειτουρ­
γίας της κ.λ.π. Η παραπάνω από­
φαση του Κοινοτικού Συμβουλί­
ου υποβλήθηκε στη Δ/νση Εσω­
τερικών της Νομαρχίας και επι­
κυρώθηκε με την αριθμ. 31232/ 
1-11-88 απόφαση της, δεδομένου 
ότι στις αποφάσεις των δημοτι­
κών και κοινοτικών συμβουλίων 
γίνεται-όπως ορίζεται απο το 
νόμο-έλεγχος νομιμότητας και 
όχι σκοπιμότητας.

κ**************************
ΣκουΠάζ: θα έχουμε αύξηση 10%

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΙ 01 ΑΓΓΛΟΙ 

ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ ΕΦΕΤΟΣ

Αναβάθμιση και βελτίωση της 
ποιότητας των Βρετανών τουρι­
στών στην Ελλάδα καθώς και αύ­
ξηση κατά 10% του ανάλογου 
τουριστικού συναλλάγματος 
προβλέπει ο αναπληρωτής υ­
πουργός Εθνικής Οικονομίας και 
αρμόδιος για θέματα τουρισμού 
Νίκος Σκουλάς. Ο Έλληνας Υ­
πουργός επισκέφθηκε τη διεθνή 
ταξιδιωτική έκθεση του Λονδίνου 
που πραγματοποιείται αυτή την 
εβδομάδα και στην οποία μετέχει 
και ο Ελληνικός Οργανισμός 
Τουρισμού. Σε ερώτηση για τις 
προοπτικές της Βρετανικής αγο­
ράς για τη νέα περίοδο ο κ. Σκου­
λάς δήλωσε τα εξής:

«Είναι σαφές ότι οι προοπτι-

ΕΜειπής ο έλεγχος στα κρέατα

ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ

ΓΟτι απέμεινε μετά το πέρασμα της μπουλντόζας του Δήμου

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΥΠΟΣΤΗΡΙΖΟΥΝ 01 ΓΕΩΠΟΝΟΙ

Δημοτικό συνεργείο 
κατεδαφίζει κτίσμα

Τον κίνδυνο να έχουν διοχε- 
τευθεί στην αγορά του Ηρα­
κλείου κρέατα ακατάλληλα 
επεσήμαναν στη διάρκεια συνέν­
τευξης Τύπου οι εκπρόσωποι των 
απεργών γεωτεχνικών. Όπως υ­
πογράμμισαν, η χρήση ιδιωτών 
και μη ειδικευμένων κτηνιάτρων 
σε ελέγχους σφαγείων -που δεν 
έπρεπε καν να λειτουργούν- προ- 
καλεί τον κίνδυνο να εισέρχονται 
στην αγορά κρέατα ανεξέλεγκτα 
και πολλές φορές ακατάλληλα.

Και συμπλήρωσαν ότι ήδη σε 
κρεοπωλεία της πόλης μας έκα­
ναν την εμφάνιση τους κρέατα 
χωρίς σφραγίδες.

Παράλληλα οι εκπρόσωποι

κής παραγωγής.
— Την απασχόληση των γεωτε­
χνικών -μακριά από τα κέντρα λή­
ψης των αποφάσεων- με αντιπα- 
ραγωγικές, γραφειοκρατικές ερ­
γασίες.

ΠΑΡΑΤΑΣΗ
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Η συντονιστική επιτροπή αγώ­
να της Πανελλήνιας Ένωσης Γε-

ωτεχνικών Υπαλλήλων του 
δημοσίου, αποφάσισε τη συνέχι­
ση της απεργίας διάρκειας που 
άρχισαν από τη Δευτέρα. Η από­
φαση αυτή λήφθηκε χθες το με­
σημέρι μετά την άκαρπη συνά­
ντηση, όπως είπε η επιτροπή, 
που είχαν τα μέλη της με τον Υ­
πουργό Γεωργίας κ. Γιάννη 
Ποττάκη.

Η ευαισθησία του Δήμου για 
την «αντιμετώπιση» της αυθαίρε­
της δόμησης φαίνεται ότι εξαν­
τλείται στα ανελέητα κτυπήματα 
σε βάρος κάποιων ανθρώπων, 
που η ίδια η πολιτεία σπρώχνει 
να γίνουν παραβάτες...

Έτσι χθες το πρωί ένα δημο­
τικό συνεργείο, με επικεφαλής 
τον Αντιδήμαρχο κ. Γιάννη Στα- 
ρίδα, γκρέμισε τον ξυλότυπο του 
κ. Γεώργιου Κριτσωτάκη, που ή­
ταν κοντά στο γήπεδο του ΠΟΑ. 
Το συνεργείο δεν έκανε καν τον 
κόπο να καλέσει τους ενδιαφερό- 
μενους, αλλά προχώρησε στην 
εν αγνοία τους κατεδάφιση.

Το σημαντικό στην περίπτωση 
αυτή είναι ότι ο ιδιοκτήτης ξεκί-

νησε την διαδικασία για την έκ­
δοση άδειας οικοδομής, αλλά οι 
αρμόδιες υπηρεσίες την αρνούν- 
ται επειδή γείτονας του (με τον 
οποίο έχει το οικόπεδο εξ αδιαι­
ρέτου) έχει κάνει υπερκάλυψη 
του οικοπέδου με το δικό του 
κτίσμα...

Το συγκεκριμένο πρόβλημα 
(που εμφανίζεται συχνά) απασχο-

λεί εδώ και καιρό την πολιτική η­
γεσία του ΥΠΕΧΩΔΕ, που ανα­
ζητάει μια δίκαιη -για όλους- λύ­
ση. Βέβαια λύση δεν μπορεί να 
είναι αυτή που βρήκαν οι υπεύ­
θυνοι του Δήμου στην περίπτω­
ση Κριτσωτάκη, ο οποίος προ­
σπάθησε να κτίσει την πρώτη κα­
τοικία του...

ΜΕ ΕΠΙΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Νέα έξαρση και πάΗι 
των κΛοπών και διαρρήξεων

κές για την Αγγλική αγορά δια­
μορφώνονται πολύ καλύτερες σε 
σχέση με πέρυσι. Ευτυχώς η πα­
ρέμβαση που κάναμε πέρυσι για 
να ελέγχουμε τα ταξίδια μόνο με 
εισιτήριο, χωρίς δηλαδή παράλ­
ληλο κλείσιμο νόμιμου καταλύ­
ματος, το πρόβλημα δηλαδή του 
φτηνού και του Χούλιγκαν τουρι­
σμού είχε θετικά αποτελέσματα. 
Περιορίσαμε τον φτηνό τουρισμό 
κατά 200.000 Η αύξηση που προ- 
βλέπεται για τη νέα περίοδο 
στον ελεγχόμενο τουρισμό θα εί­
ναι γύρω στο 5% και θα υπάρξει 
μια αύξηση του τουριστικού συ­
ναλλάγματος από τη Βρετανία 
στο επίπεδο του 10%.

0 κ. ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΣΤΕΛΕΧΩΝ
ΤΗΣ ΟΝΝΕΔ

Σε σεμινάριο στελεχών της 
ΟΝΝΕΔ με θέμα «Τα κόμματα α­
πέναντι στις πολιτικές εξελίξεις» 
θα μιλήσει σήμερα στις 7 μ.μ. ο 
κ. Γιάννης Αγγελιδάκης, μέλος 
της Κ.Ε. της Ν.Δ. και πολιτευτής 
του κόμματος. Ανάλογα σεμινά­
ρια θα γίνονται κάθε Σάββατο 
στα γραφεία της Νεολαίας, με ο­
μιλητές πολιτευτές του 
Κόμματος.

Σε έξαρση πάλι οι κλοπές και 
οι διαρρήξεις το τελευταίο 
τριήμερο.

Χθες τα ξημερώματα άγνωστοι 
διέρρηξαν το κατάστημα ειδών 
μουσικής και ραδιοφωνίας του 
Δημητρίου Τσαγκαράκη 51 χρο­
νών στη Λ. Καλοκαιρινού. 'Εκλε­
ψαν δύο ραδιοκασετόφωνα 
διπλής εγγραφής μάρκας 
LASONIC, ένα ραδιοκασετόφωνο 
διπλής εγγραφής άγνωστης μάρ­
κας, 18 ρολόγια γυναικεία επί­
χρυσα μάρκας RICOH και 
SUNL.ORD 10 αναπτήρες διαφό­
ρων τύπων, 80 ρολόγια γυναικεία 
διαφόρων τύπων, 50 περίπου ρο- 
λόγια ανδρικά, 20.000 δρχ. και 30

δολλάρια ΗΠΑ, συνολικής αξίας 
όπως δήλωσε ο ιδιοκτήτης 
1.500.000 δρχ.

Την υπόθεση ερευνά το Τμήμα 
Ασφαλείας.

Το απόγευμα της Πέμπτης ά­
γνωστο άτομο χρησιμοποιώντας 
αντικλείδι, άνοιξε το κουρείο του 
Μηνά Παπάζογλου, 56 χρονών 
που βρίσκεται στην οδό 1821 και 
έκλεψε 40.000 δρχ.

Το ίδιο βράδυ από τη θέση 
«Συκιά» της Κοινότητας Γουβών 
κλάπηκαν 900 μέτρα αμιαντοσω- 
λήνες, πέντε ιντσών, που ανήκαν 
στο Ζαχαρία Χρυσό, 46 χρονών.

Τέλος, από την ανεγειρόμενη 
οικοδομή του Νικ. Σφακιανάκη 
στον Καρτερά, άγνωστοι έκλε­
ψαν 200 τερταγωνικά μέτρα πλα­
κάκια, αξίας 660.000 δρχ.

των απεργών κατάγγειλαν ότι I 
σύμφωνα με πληροφορίες τους I 
το Σαββατοκύριακο θα μεταφερ- I 
θούν στο Ηράκλειο μεγάλες no- I 
σότητες σφαγμένων ζώων από I 
την υπόλοιπη χώρα, στα οποία I 
δεν έχει γίνει κανένας έλεγχος. I 
«Όλα αυτά» σημείωσαν «είναι α- I 
ποτέλεσμα της αντιμετώπισης I 
του κλάδου μας από την Πολι- I 
τεία. Αντί τα συναρμόδια υπουρ- I 
γεία να εξετάσουν τα προβλή- I 
ματα και τα αιτήματά μας, ψά- I 
χνουν τρόπους να εκβιάσουν ■ I 
ιδιαίτερα το προσωπικό ασφα- I 
λείας- με την πραγματοποίηση, I 
παράνομα, εργασιών που δεν εί- I 
ναι στην ειδικότητα του, λειτουρ- I 
γούν σφαγεία χωρίς να υπάρ­
χουν οι προϋποθέσεις (πχ. Αρκα- 
λοχωρίου) και προσπαθούν να 
φέρουν τον κλάδο σε αντιπαρά- I 
θέση με τους αγρότες, τους κτη- 
νοτρόφους αλλά και το κοινό».

Τα μέλη της Σ.Ε. αγώνα των 
απεργών (Πλαϊνιώτης, γεωπό­
νος, Παπαμαστοράκης, γεωλό­
γος, Τροτζάκης, δασολόγος, 
Παπαδογιάννης, κτηνιάτρος, Κα- 
ούρη, ιχθυολόγος) ανακοίνωσαν 
ότι η συμμετοχή του κλάδου 
στην απεργία έφθασε το 97%.

Στη συνέχεια αναφέρθηκαν 
στα προβλήματα που τους απα­
σχολούν σημειώνοντας:

συνέχεια από σελ. 1
στη χδεσινή «Πατρίδα» και στην 
οποία ο κ. Καρέλλης ζητά Δι­
καιοσύνη στην κατανομή των πι­
στώσεων. Επικαλείται μάλιστα ο 
κ. Δήμαρχος το Σύνταγμα για τα 
δικαιώματα του πολίτη, που προ- 
βλέπονται ίσα και ίδια, σ’ όλα τα 
γεωγραφικά διαμερίσματα της 
χώρας, για να βεμελιώσει το αί­
τημα για ίση κατανομή.

Στον απλό αναγνώστη γεννά- 
ται εύλογα το ερώτημα: «Καλά, 
η κατανομή των πιστώσεων δεν 
γίνεται ως τώρα με βάση τον 
πληθυσμό; Υπάρχει δηλαδή και 
στον τομέα των κρατικών παρο­
χών... ενισχυμένη αναλογική

I που αφαιρεί από κάποια ταμεία 
I περιφερειών και προσθέτει σε 
I κάποια άλλα; Αυτό το συμπέρα- 
I σμα βγάζει ο αναγνώστης της 
I προς Ρουμελιώτην επιστολής 
I του Δημάρχου Ηρακλείου. Κι αν 
I ένα τέτοιο συμπέρασμα είναι 
I σωστό, τότε και βασικές αρχές 
I της Δημοκρατίας έχουν παρα- 
I βιαστεί στον οικονομικό τομέα. 
I Ή καλλίτερα, και σ’ αυτόν τον

είναι μόνο ταμπέλα. Είναι και 
ουσία των πραγμάτων. Κατά κε­
φαλήν, και ανεξάρτητα από τα 
γεωγραφικά στίγματα γίνεται η 
φορολογία. Ο Έλληνας πολίτης, 
πληρώνει παντού, όλες του τις υ­
ποχρεώσεις προς το κράτος. Δε 
δικαιολογείται επομένως, να υ­
πάρχουν πολίτες που νάχουν υ- 
μηλότερο δείχτη παροχών στη 
μορφή των πιστώσεων προς τον 
τόπο τους. Μια τέτοια κατανομή 
είναι απαράδεκτη, γιατί παρα­
βιάζει βασική αρχή της Δημο­
κρατίας. Έτσι, άλλωστε, δεν 
μπορεί ποτέ να γίνει ισόρροπη 
ανάπτυξη.

Βέβαια, υπάρχουν κάποιες ι­
διαιτερότητες «από τόπου εις τό­
πον» όπως μπορεί να υπάρχουν 
και κατεπείγοντα προβλήματα 
κάπου, που να απαιτούν άμεση 
κα> -’παίτερη αντιμετώπιση. Αυ-

ΥΔΡΟΜΗΧΑΝΙΚΗ επε

— ΑΝΤΛΙΕΣ
— ΠΙΕΣΤΙΚΑ
— ΠΙΝΑΚΕΣ
— ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
— ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

Για τον
— Ξενοδόχο
— Βιομήχανο
— Αγρότη
— Εργολάβο
— Επαγγελματία

KSBI (ΚΑ-ΕΣ-ΜΠΕ) αντλίες

| POMPES GUINARD

ASEA ηλεκτροκινητήρες

SACHS-DOLMARI αλυσσοπρίονα

ΑΛ. ΡΑΠΤΟΠΟΥΛΟΣ ■ Γ.ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ
Γεωπόνοι

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 68 - Ηράκλειο 
ΤΗΛ. 261-279 

ΤίώΔ ΑΓΟΡΑΣΤΕ
ΕΞΩΛΕΜΒΙΕΣ MERCURY 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ... 
ΔΕΝ ΘΑ ΞΑΝΑΔΕΙΤΕ!

2,2 ίπποι
4 ίπποι
5 ίπποι
6 ίπποι
8 ίπποι
9,9 ίπποι
15 ίπποι
20 ίπποι
25 ίπποι
35 ίπποι
45 ίπποι
50 ίπποι
60 ίπποι
70 ίπποι
80 ίπποι

90.000 δρχ.
110.250 δρχ.
141.750 δρχ.
176.250 δρχ.
187.500 δρχ.
222.000 δρχ.
253.500 δρχ.
276.000 δρχ.
307.500 δρχ.
363.000 δρχ.
469.500 δρχ.
528.750 δρχ.
573.750 δρχ.
684.750 δρχ.
762.750 δρχ.

01 ΤΙΜΕΣ ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕΧΡ115/1/1989
ΚΑΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ Φ.Π.Α. 16%

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
\. ΠΑΝΑΠΩΤΙΛΗΣ
II ΡΩΝΥΜΛΚΗ 66 
ΙΙΙΛ.: 224018

— Την υποβάθμιση του κλάδου 
που φθάνει του γεωτεχνικούς 
στο σημείο εξαθλίωσης.

— Την ανυπαρξία αναπτυξιακής 
πολιτικής δασών και περιβάλ­
λοντος.

— Την εξάρτηση της χώρας από 
εισαγωγές κυρίως κτηνοτροφι- 
κών προϊόντων.
— Την συρρίκνωση της γεωργι-

τομέα.
Και, αν αυτό συνέβαινε στο 

παρελδόν, 9α μπορούσε κανείς 
να το συνεκπμήσει με όλες τις 
άλλες παραβιάσεις και παραβιά­
σεις δικαιωμάτων που γινόντου- 
σαν ελέω μιας δολής και νόβου 
έννοιας περί Δημοκρατίας. Σή­
μερα όμως, τα πράματα έχουν 
ξεκαθαρίσει. Η Δημοκρατία δεν

τό ν,-ως δεν μπορεί να γίνεται 
κανόνας, και να παίρνει εγκυρό­
τατα παράδοσης, ο παραγκωνι- 
σμός κάποιων περιφερειών.

Έχει δίκιο, λοιπόν, ο Δήμαρ­
χος να καταφεύγει στο Σύνταγ­
μα, για να υπενθυμίσει τα 
δικαιώματα των πολιτών του Η­
ρακλείου. Έλληνες πολίτες κα­
τοικούν κι εδώ. Και τούτος ο 
τόπος, δίδει πολλά στην Εθνική 
Οικονομία. Δικαιούται επομέ­
νως και γι' αυτό το λόγο ίση με­
ταχείριση με άλλους που δίδουν 
λιγότερο.

Σ. Σταυρακάκης.

Με αγαπη για τον

ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΝ ΟΙ 
ΣΤΑΦΙΔΕΡΓΑΤΕΣ
0 Σύνδεσμος εργατών και 

εργατριών επεξεργασίας στα­
φίδας, τιμά αύριο την μνήμη 
της Μεγαλομάρτυρος Αγ. Βαρ­
βάρας και καλεί τα μέλη του 
να παρευρεθούν στην θ. Λει­
τουργία που θα τελεσθεί στον 
ιερό Ναό Αγ. Βαρβάρας στα 
καμίνια.

3-12-1988
Ν. Υόρκηι^ 141,414
Δ. Γερμανίας 81,579
Γ αλλίας 23,903
Αγγλίας 261,787
Ελβετίας 97,328
Ολλανδίας 72,006
Ιταλίας 10,979
Δανίας 21,036
Αυστρίας 11,537
Σουηδίας 23,371
Νορβηγίας 21,767

147,186
84,909
24,879

272,473
101,300

74,960
11,430
21,899
12,010 
24,330

, 22,660

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΕΙΡ. ΒΠΏΡΟΥ ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.
Βικέλα 15 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΓΑΛΛΙΚΑ 
ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Φροντιστήριό μας λειτουργούν ειδικά τμήματα για 

τους υποψήφιους της Αγγλικής Φιλολογίας και της Σχολής 
Μεταφραστών (Ιόνιο Πανεπιστήμιο).

2) Από τις 28 Νοεμβρίου έως τις 12 Δεκεμβρίου θο γίνον­
ται οι εγγραφές για τα τμήματα της Ολλανδικής Γλώσσας.

3) Τα μαθήματα για το Proficiency θα αρχίσουν Δευτέρα 
9 Ιανουάριου για όσούς ενδιαφέρονται να δώσουν εξετάσεις 
τον Δεκέμβριο του 1989.

Εγγραφές: 28 Νοεμβρίου ■ 22 Δεκεμβρίου.
Για περαιτέρω πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι να απευ­

θύνονται στην Γραμματεία του Φροντιστηρίου, καθημερινά 
5,30' - 8,30' μ.μ. και Δευτέρα, Τετάρτη 11.00 - 1.00.

A ΝΑΚΟΙ ΝΩΣΗ
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

ΠΑΡΑΣΥΡΗΣ
ΘΑ ΠΑΡΑΜΕΙΝΕΙ ΚΛΕΙΣΤΟ 

ΛΟΓΩ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΕΩΣ
ΑΠΟ 5/12 ■ 2/1/89.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
Το Μεγαλύτερο Κατάστημα...

Καροτσάκια

ΡοΡθ/

Καρεκλάκια

Η HOUSE SERVICE

ΚΑΝΤΑΝΟΥ 39 - Τηλ. 254.254

συνεχίζοντας με συνέπεια την επί 24ωρου βάσεως εξυπη­
ρέτηση των συνδρομητών της, επιθυμεί έγκαιρα - λόγω της 
καθημερινά αυξανόμενης προσελκύσεως και εγγραφής νέ­
ων συνδρομητών της πόλεως Ηρακλείου · να πλαισιώσει 
τις υπάρχουσες τεχνικές της υπηρεσίες στα τμήματα Αμε­
σης Αντιμετωπίσεως Ζημιών, με αδειούχους τεχνικούς των 
ειδικοτήτων της. Ήτοι:
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥΣ-ΨΥΚΤΙΚΟΥΣ-ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥΣΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ

ΟΙ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΙ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: 

HOUSE SERVICE

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ ΕΛΕΝΑ
Αγίου Τίτου 16.

Με πολυετή πείρα 
στο εξωτερικό.

Δέχεται και χωρίς ραντεβού.

ΦΥΣΙΚΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ
Αγνά φυσικό εκχυλίσματα από φυτά, βότανα, και 
Avdn, δίνουν τώρα τη λύση στα προβλήματα αισβη- 

τικής στο πρόσωπο και στο σώμα.

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Μινώταυρου 3 ■ (Κοντά στον ΟΤΕ)

ΝΕΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ

«Η ΝΙΚΗ»
Για Μοίρες ■ Τυμπάκι - Αρκαλοχώρι 

Καστέλλι Πεδιάδας ■ Χερσόνησος ■ Μάλια.
Αναχωρήσεις:

Κάθε Δευτέρα, Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή, για: 
Μοίρες, Τυμπάκι.

Κάθε Τρίτη, Σάββατο, για: Αρκαλοχώρι, Καστέλλι, 
Χερσόνησο, Μάλια.

Διεύθυνσης: Πρακτορείο Μεταφορών ΑΝΑΤΟΛΗ
Οδός 1878 αριθ. 3

(έναντι Μποδοσακείου)
Τηλ.: 242308

ΛΑΜΠΡΟΣ ΜΠΟΥΓΑΔΑΚΗΣ

που γιορτάζει.

Ο» ·*

έργα τέχνης στο πάτωμά

ΠΕΡΣΙΚΗ I
rabel JRoobayat

Δ/ΣΗ: ΜΑΡΙΛ nrOYPTXH
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥΗ 

(λίγο trio tcdro» atni tor ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (ΜΙ) 222247ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ,

Ο 
ο

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΧΑΤΜΙΧΕΙΣ ■

ΟΟΚΟΡΟΗΠΙ
Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755)
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!
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μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρεχαντίρι επαγγελματικό 

11,75μ. μήκος, μηχανή θαλάσσης 
Μερσεντές 125 άλογα. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1783 τ.μ. στο Πι- 
σκοπιανό εντός οικισμού. Τηλ. 0897/

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί HONDA 72κ. εκ., 12V 
σε άριστη κατάσταση. Πληρ. τηλ.
231.687 Βαγγέλης.

0831/ 20.078
(Π981) 1-6

23.157
(Π924) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για μόνιμη απασχό­
ληση ως οικιακή βοηθός, πρέπει να 
γνωρίζει σωστό νοικοκυριό και καλή 
κουζίνα. Απασχόληση Δευτέρα- 
Παρασκευή 8πμ.-4μμ. Τηλ. 289754

Παραγωγικός Συν/σμός πρατηριού- 
χων ΖΗΤΑ οδηγό. Τηλ. 280.076 από
8.30-2.30μμ. 
(Ζ808) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3άρι ισόγειο και 
2. 1/2 άρι περιοχή 62 Μαρτύρων.
Πληρ. τηλ. 230.573 · 222.084

(Π862) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρ. τηλ.
239.072 
(Π73) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο μεταχειρισμένο σε 
πολύ λογική τιμή. Πληρ. τηλ. 226.759
Πεδιάδος 4. Από 12.00-14.00
18.00-20.00μμ
(Π72)

και

1-4

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κοσμι­
κή Ταβέρνα σε κεντρικότατο 
σημείο, αποτελούμενη από αί­
θουσα 530τ.μ. αυλή 100τ.μ. 
και είναι κατάλληλη ακόμα 
για πολλές άλλες χρήσεις. 
Τηλ. 220.686 6.30μμ.-7.30μμ.
και 282.356

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
Κυκλάδων και Μάχης Κρήτης. 
Τηλ. 224.545 - 230.834 ■
253.851
(Π997) 1-4

(1·3μμ). 
(Ζ-730) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε λογιστικό γρα­
φείο από 1/12/88 έως 31/3/89 με πεί­
ρα σε βιβλία Α και Β κατηγορίας. Τηλ.

Από εταιρεία καλλυντικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
κοπέλα με πείρα και μεταφορικό μέ­
σον για να επισκέπτεται κομμωτήρια, 
καταστήματα καλλυντικών και Μίνι 
Μάρκετ σε όλη τη Κρήτη. Τηλ.

(Ε861) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
38τ.μ. στην οδό Αριάδνης 10, έναντι 
κέντρου ΚΑΤΟΙ. Τηλ. 282.884 από 
8-2.30π.μ. και 15.00 έως 20.00. Τηλ.

Στο Λιμ; Χερσονήσου σε κεντρικό ση­
μείο ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) μία Καφετέ­
ρια - Pub 80τ.μ. έτοιμη να 
λειτουργήσει (9ος χρόνος λειτουρ­
γίας) -β) 2 μεγάλα καταστήματα. Συμ­
βόλαιο 6 ετών. Μίσθωμα λογικό. Τηλ. 
0897/ 22.414 από 8π.μ.-10μμ
(Ε788) 1-6

220780.
(Ζ-729)

255.512 
(Ζ807) 1-3

234.132 
(Ε860) 1-3

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 

ΤΑΒΕΡΝΑ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ
ΜΠΑΡ ■ ΠΙΤΣΑΡΙΑ 

στου Κόκκινη Χάνι, δίπλα στη θάλασ-

(Π966) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Μοίρες 
1500τ.μ. ολόκληρο ή σε τεμάχια. 
Πληρ. τηλ. 225.739 πρωινές ώρες.

σα. Τηλ. 220.686 
(Π71)

(Π971) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικές και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. Ε­
πίσης επισκευάζουμε όλων 
των τύπων ραπτομηχανές.

Ανταλ/κά - Βελόνες.
Εθν. Αντιστάσεως 119 

Τηλ. 222.308

1-6
(Π629) 1-25

Εμπορική επιχείρηση με έδρα το 
Ηράκλειο ζητά επαγγελματίες 
πωλητές άνδρες ή γυναίκες που 
γνωρίζουν την αγορά του Ηρα­
κλείου. Προσφέρονται πάγιες α­
μοιβές, ποσοστά πωλήσεων και 
πριμ. Οι ενδιαφερόμενοι να επι­
κοινωνήσουν με το τηλ: 254254

Από εταιρεία παραφαρμακευτικών ει­
δών ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια 
με πείρα και μεταφορικό μέσον για να 
επισκέπτεται φαρμακεία σε όλη την 
Κρήτη. Τηλ. 255.512

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επί της ο­
δού Άλμπερτ 62 β' όροφο. Τηλ.
285.452 
(Ε859) 1-2

Ζ-778 1-6

(Ζ806) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στον 
Πόρο Μετεώρων 12. Τηλ. 220.353

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA σε καλή 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 1.300.000 δρχ. Τηλ. 230.809
(Π70) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι 72 κυβ. σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 90.000 δρχ. Τηλ.

Στο Καμαράκι οδό Μονής Καρδιωτίσ- 
σης 31 (30μ. απ’ τη Λ. Καλοκαιρινού) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ β’ όροφος 140τ.μ. κατάλ­
ληλος για κατοικία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 222.976 από 
11π.μ.-1 μμ. και 6-7μμ.

237.884 
(Π69)

(Π819) 1-10

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό Τζιπ φορ­
τηγάκι Ρενώ-Ροντέο εισαγωγής πο- 
λυεστερική καρότσα 48.000 χλμ. του 
1977, πρώτο χέρι. Τιμή 350.000 δρχ. 
Τηλ. 241.430 από 6-9μμ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ CITROEN VISA μοντ. ’84 
και CITROEN PONY μοντ. ’80. Έλεγ­
χος δεκτός. Μερικές ευκολίες. Τηλ.
233.519 
(Π993) 1-5

(Π68) 1-2
Στις Κάτω Αρχάνες ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ε- 

λαιόδενδρα (40) ψιλολιές. Τηλ.
237.614 
(Π67) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΕΙΣΙ οικόπεδο ΜΕΣΑ 
ΣΤΟΝ ΟΙΚΙΣΜΟ κοντά στο λιμανάκι. 
Πληρ. τηλ. 282.864

1-1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία διαμπερές 
με τρεις προσόψεις στη θέση Δειλινά 
120τ.μ. αποτελούμενη από 65τ.μ. κα­
τοικήσιμη και 55 τ.μ. σε σκελετό και 
με υπόγειο. Τηλ. 224.262
(Π46) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σε τριώροφη οικο­
δομή 140τ.μ. στο Μασταμπά (Μνησι- 
κλή 5). Τιμή 70.000 το τ.μ. Τηλ. 225.523
(Π45) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
90τ.μ. και ισόγεια γκαρσονιέρα 45τ.μ. 
προς 70.000 δρχ. το τ.μ. σε τριώροφη 
οικοδομή εντός σχεδίου επί της Μνη- 
σικλή 5 Μασταμπά. Τηλ. 286.189
(Π44) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW 2000 αγροτικό. 
Τιμή 700.000 δρχ. σε πολύ καλή κατά­
σταση με ραδιοκασσετόφωνο. Τηλ.
235.422 
(Π43) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 55τ.μ. Τηλ. 
225.553 ώρες εργάσιμες από 7-3μμ.
(Π42) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 Τζιπ. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Τηλ. 236.114 ■ 239.317
(Π41) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων 
παιχνίδια στην οδό Αστερουσίων 57 
με πλήρες τον εξοπλισμό. Τιμή 
1.100.000 δρχ. Τηλ. 255.398 οικίας,
259.332 
(Π40) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα GSX 400 F σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 370.000. Τηλ. 
242.918 από 5-7μμ. κ. Νίκο.
(Π39) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI AUTO μοντ. ’81 
τρίθυρο ασημί μεταλ. από ιδιώτη. Τι­
μή 650.000. Τηλ 220.383 πρωί, 289.232 
απόγευμα.
(Π38) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περιφραγμένο προνομιού­
χο οικόπεδο τετράγωνο, μετά τη δια­
σταύρωση Γουβών, κοντά στον 
Ανθόκηπο, 4.474τ.μ. με πρόσοψη 63μ. 
επί της Εθνικής οδού Ηρακλείου- 
Χερσονήσου. Τηλ. 283.757 · 284.931 
9-1.30 πλην Κυριακής.
(Π37) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλης, στην αρχή της 
οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληρ. τηλ. 
235.380 ώρες 7·10π.μ. και 2-5μμ.
(Π36) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο-ελαιόφυτο 2 
στρεμμάτων σε πανοραμική τοποθε­
σία που απέχει 5 χλμ. από το Ηρά­
κλειο πάνω στον λόφο των ΚΑΤΕΕ, με 
ρεύμα και τηλέφωνο και με πολύ με­
γάλες μελλοντικές προοπτικές. Τηλ.
239.418 
(Π54) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά-Σουβλατζίδικο 
. Μόνο 1.000.000 δρχ. Προκαταβολή 
500.000 δρχ. και τα υπόλοιπα ευκο­
λίες. Τηλ. 236.334
(Π53) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX SIEMENS με γραμ­
μή, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
287.960 
(Π52) . 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακό υπερυψωμένο ι­
σόγειο διαμέρισμα 93τ.μ. στη περιο­
χή Πόρου προς 75.000 το τ.μ. Πληρ.
τηλ. 220.112 · 243.566 
(Π51) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπωλείου 
λόγω άλλου επαγγέλματος. Τηλ. 
238.005 από 2-5μμ. και 210.017 όλες 
τις ώρες.
(Π50) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο έκτασης 200τ.μ. 
εις 'Ανω Φορτέτσα. Είναι εντός σχε­
δίου άρτιο και οικοδομήσιμο. Πληρ. 
στο τηλ. 281.028 μετά τις 5μμ.
(Π 49) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατεψυγμένα 
- Αλλαντικά - Κοτόπουλα. Μόνιμη πε­
λατεία. Τηλ. 287.604
(Π48) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πριονοκορδέλα πλανο- 
ξεχωνθρηστήρα και κομπρεσέρ 1000 
μεταχειρισμένα σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 252.854 - 256.872
(Π47) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά διαμέρισμα ή 
μονοκατοικία στο Ηράκλειο μέχρι 10 
ετών, πάνω από 80τ.μ. Τηλ. 257.647 κ.
Αχιλλέα. 
(Ζ805) 1-4

(Ε858) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Νέο Στάδιο 
Ριζινίας 49. Τηλ. 253.461
(Ε857) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα φοιτη­
τικά δωμάτια με κεντρική θέρμανση, 
τηλεόραση ψυγεία, κουζίνα, ηλιόθερ- 
μα, για αγόρια. Τηλ. 223.020 - 227.817
(Ε717) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 107τ.μ. ο­
δός Διον. Φραγκιαδάκη Δραμουντάνη 
γωνία με 30τ.μ. μπαλκόνια. Τηλ.
254.335 
(Ε842) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή επιχείρηση 
σε κεντρικό σημείο. Πληρ. ερ­
γάσιμες ώρες 282.888
(Π34) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο, περιοχή Κε- 
ρατόκαμπος, 30μ. απ’ τη θάλασσα σε 
πολύ κα>ή θάση. Επίσης και στην πε­
ριοχή Δέρματος οικόπεδο σε πολύ 
καλή θέση. Τηλ. 236.666 από 
8.30π.μ.-4μμ. εκτός Σαββατοκύ­
ριακου.
(Π33) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CITROEN 
1300cc μοντ. ’84. Περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
288.911
(Π32) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA Rx7 μοντ. ’80. 
Τηλ. 228.870
(Π1) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD Β' εξάμ. 
’82 σέ άριστη κατάσταση. Τιμή λογι­
κή. Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ. 
283.964 ώρες καταστημάτων.
(Π952) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Άμπελος 3 στρέμματα σε πανοραμι­
κή θέση 2 χλμ. νότια από τα Σπήλιά, 
με 60 ελαιόδενδρα 5 ετών και 30 αμυ- 
γδαλι&,Αντί 600.000 το στρέμμα. Τηλ.
233.647
(Π992) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA R χ 7 μοντ. ’84 σε 
άριστη κατάσταση, 55.000 χλμ. με πο- 
λά έξτρα. Ζάντες 14άρες αλουμινίου, 
φαρδιά λάστιχα, αυτόματος πιλότος, 
συναγερμός COMBRA, STEREO 
DIONER, AIER CONTITIONET, ηλε­
κτρικά τζάμια, ηλεκτρικούς καθρέ- 
πτες. Πληρ. τηλ. 255.095 09.00 έως
16.00 
(Π976) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 
500τ.μ. και άνω με διπλή πρό­
σοψη στη θέση «Αρωματικά» 
περιοχή Γάζι. Μοναδική θέα 
προς τη θάλασσα (φως, νερό,
τηλέφωνο). Πληρ.
228.686
(Π975)

τηλ.

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 - 226.901 ώρες Γραφείου.
(Π486) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 
στρεμμάτων περίπου στη Φοι­
νικιά με 20 μέτρα πρόσοψη 
στο κεντρικό δρόμο φυτεμένο 
σουλτανί. Τηλ. 0897/ 41.386
ΖΗΤΑΤΕ το κ. 
ΡΟΥΛΑΚΗ. 
(Π998)

Γ. ΣΤΑΥ-

1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 222 τμ. 
μετά παλαιός οικίας 2 δωμα­
τίων μετά κουζίνας, επί της Λ. 
Ιωνίας 134. Τηλ. 226.856 κάθε 
μέρα 11π.μ.-1μμ.
(Π832) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ LANCIA DELTA1100 μοντ. 
’87 με πολλά έξτρα. Τηλ. 256.749 
(Π2) 1-4

Κρεοπωλείο Μάχης Κρήτης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ για λόγους υγείας, με πλήρη εξο­
πλισμό. Τηλ. 255.946
(Π958) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΣΥΛΛΑΜΟΣ (9χλμ. από Ηράκλειο) άμ­
πελος σουλτανί 4 στρέμματα με 3 ε- 
λαιόδενδρα, ιδανικό για αγρόκτημα 
και οποιαδήποτε χρήση, δρόμοι 2. 
Τηλ. 243.194 ώρες 8-1 και 5-8
(Π6) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

Γιατρός ΠΩΛΕΙ δεύτερο αυτοκίνητο 
σε άριστη κατάσταση FORD FIESTA. 
Δεκτός έλεγχος, απολύτως μετρη- 
τοίς. Τηλ. 234.871
(Π4) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά­
κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή, με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 227.733 απόγευμα.
(Π978) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατάστημα 34τ.μ. στην 
οδό Αρκολέοντος 5, με 17τ.μ. ημιόρο- 
φο πατάρι, με WC, πολυτελούς κατα­
σκευής. Επίσης οικοπεδαγρός 
οικοδομήσιμος 1375τ.μ. στο 16χλμ. ε- 
φαπτόμενο νοτίως της Νέας Εθνικής, 
οδού Ηρακλείου Σητείας. Τηλ.
282.549
(Π838) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια σε υπό α­
νέγερση πολυκατοικίες που 
βρίσκονται στις περιοχές Πα- 
τελλών και ΤΑΛΩΣ. Δεκτά και 
δάνεια. Τηλ. 224.545 - 230.834
- 253.851 
(Π996) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γκαρσονιέρες 
και Ζάρια ετοιμοπαράδοτα. 
Τηλ. 224.545 - 230.834 -
253.851
(Π995) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 135τ.μ. στις Πα- 
τέλλες κοντά στο Ηρώο Εθνικής Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 281.966 · 236.481
(Π991) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο από 200τ.μ. και 
άνω έως 2,5 στρέμματα σε τεμάχια 
νότια του Κρέτα Μπητς. Πληρ. τηλ. 
286.621 ώρες κατ/των.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμ. Χερσονή­
σου ΜΠΑΡ-ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ πο­
λυτελείας σε καινούργιο 
κτίριο με αίθουσα 105τ.μ. και 
εξωτερικό χώρο, πλήρως εξο­
πλισμένο στον κεντρικό δοό- 
μο Η ρακλείου-Α γ. Νικολάου. 
Τηλ. 236.012 όλες τις ώρες. 
(Π849) 1-10

αΜΕΛΛ ΟΝΤΟΕΠΕΝΔ ΥΣΗ»
ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΑΙΠΠΑΚΗ

Απτέρων 9 (πλατ. Ελευθέρνης) Καμίνια. Τηλ^ 258778
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ — ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Γύρω από τον 'Αγ. Μηνά, δύο κα­
ταστήματα των 65 τ.μ. και ένα 4άρι 105 τ.μ., δύο 4άρια 130 τ.μ., τρι- 
πλοκατοικία 120 Τ.μ., υπόγειο 50 τ.μ., ισόγειο 120 τ.μ., ρετιρέ 50 τ.μ., 
τριάρι 87 τ.μ. Αγ. Ιωάννη 5άρι 135 τ.μ., Αγ. Τριάδα 4άρι 90 τ.μ., Θέρισ- 
σο 3άρι 89 τ.μ., 3άρι 96 τ.μ., Λ. Ιωνίας 2άρι 65 τ.μ. και 4άρι 100 τ.μ., 
Καμίνια σκελετός 120 τ.μ., ημιτελές 60 τ.μ. και δύο των 120 τ.μ., Κα­
μαράκι 90 τ.μ., Μασταμπά 3άρι 90 τ.μ., 3άρι 85 τ.μ.. Πάροδος Καλο­
καιρινού 2 των 100 τ.μ., Δυώροφη μονοκατοικία 110 τ.μ. και 140 τ.μ., 
Πατέλλες δύο τριάρια των 85 τ.μ. Τέρμα 62 Μαρτύρων 4άρι 100 τ.μ., 
Δειλινά 4άρι 120 τ.μ. Παπανδρέου 85 τ.μ. σε οικόπεδο 188 τ.μ., Ξενο­
δοχείο στου Κόκκινη, Φούρνος στο Ατσαλένιο 120 τ.μ. με άδεια τριό- 
ροφης οικοδομής, υπόγεια αίθουσα στα Τρία Πεύκα 260 τ.μ.
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ: Ανάληψη 32 τ.μ., 45 τ.μ., Θέρισσο 32 τ.μ., Κηπούπο­
λη 22 τ.μ., Πατέλλες 28 τ.μ., Καλοκαιρινού 34 τ.μ., Κοντά στο Ξενία 
30 τ.μ.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πάρκο Θεοτοκόπουλου 34 τ.μ., και 48 τ.μ., 1866 80 
τ.μ., Πλατεία Κορνάρου 100 τ.μ., Βιοτεχνία Κεραμικών.
ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Σε πάροδο της Αβέρωφ 230 τ.μ., σε πάροδο της Έβανς 
158 τ.μ., Κοντά στο Απολλώνια 272 τ.μ., Πατέλλες 426 Τ.μ. και 220 τ.μ., 
Αγ. Ιωάννης 1500 τ.μ., Κανάρια 750 τ.μ., 2614 τ.μ. και τρία των 200 τ.μ., 
Βελόνη Κάμπος 1300 τ.μ., Καμίνια 417 τ.μ., και 700 τ.μ. Κορώνη Μα- 
γαρά 960 τ.μ., Κολυμβητήριο 250 τ.μ., Παπαναστασίου 500 τ.μ., Κον­
τά στο Πανεπιστήμιο 1200 τ.μ. 1500 τ.μ. και 2500 τ.μ., Τσαλικάκι 784 
τ.μ., Τρεις Βαγιές 180 τ.μ., 300 τ.μ., 7 στρεμμ. 15 στρεμ. και 15000 
στρεμμ., Φοινικιά 2850 τ.μ., Χρυσοβαλάντου 4500 τ.μ., Φορτέτσα 195 
τ.μ.. Βασιλιές δύο των 500 τ.μ. και ένα 1580 τ.μ., Μαραθίτης 260 τ.μ., 
436 τ.μ., 1340 τ.μ. 4520 τ.μ., Κνωσός 3500 τ.μ., Καλοψούζι μετόχι 333 
τ.μ., Γιόφυρο 320 τ.μ., Αμμουδάρα 300 τ.μ. 4 των 500 τ.μ. και 12 στρεμμ., 
Κλίτσι Μετόχι τέσσερα των 4 στρεμμ., Μεγάλο Λάκκο 400 τ.μ., Μαλ- 
λάδες δύο των 750 τ.μ. και 5 στρεμμ., πάνω σε ύψωμα, Στειακού Με­
τόχι 9,5 στρεμμ. Σκαλάνι 3837 τ.μ., Πατσίδες 7 στρεμμ., Πατσίδες 7 
στρεμμ., Βαγιά 300 τ.μ., Κατσαμπά 806 τ.μ., Παλαιόκαστρο 1500 τ.μ., 
ΚοκκίΥη 106 τ.μ., δύο των 500 τ.μ., 363 τ.μ., 289 τ.μ., 800 τ.μ., 350 τ.μ., 
και 10070 τ.μ., Λινοπεράματα 1000 τ.μ., Γούρνες 4.000 τ.μ., Γούβες 650 
τ.μ.
ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Αγ. Πελαγία, Καρτερά, Χερσόνησο, Μίλατο, Κόλ­
πο Μεραμβέλλου, Μαριδάκι, Κερατόκαμπο, Λέντρ, Μάταλλα.

Αναλαμβάνουμε επίσης υπεύθυνα την πώληση του ακινήτου σας, 
αρκεί να είναι καθαρό. Πληροφορίες στο τηλ.: 258778.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας. Στην έκθεση μας 
σε δύο ορόφους θα βρείτε μεγάλη 
ποικιλία σε ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, Φορέματα, 
Σύνολα, Φούστες, Ζακέτες, αδιάβρο­
χα, ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, Φόρμες, 
Μπουρνούζια, Είδη Προικός, ΚΟ­
ΣΜΗΜΑΤΑ κ.λ.π. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Δώρα, πριμ. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
οδού Βερμίου 13 Αγ. Κων/νο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια και γκαρ­
σονιέρα για φοιτήτριες σε κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου. Τηλ. 280.022 
■ 288.845 κ. Κώστα.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός ή Τεχνολόγος 
ΤΕΙ για εργασία σε Τεχνικό Γραφείο. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. τηλ. 
288.350 από 7-9μμ.
(Ζ620) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός για πρατήριο πο­
τών, με δίπλωμα γ' κατηγορίας. Τηλ.
238.031 
(Ζ819) 1-3

ΖΗΤΩ να νοικιάσω περίπτερο. Κατά 
προτίμηση κεντρικό. Τηλ. 252.743 από
20.00-24.00 
(Ζ818) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο κιακή βοηθός από 40-50 ε­
τών για ανδρόγυνο χωρίς παιδιά.
Τηλ. 284.859 
(Ζ817) 1-5'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής ή 
τορναδόρος. Τηλ. 250.814
(Ζ816) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για ζαχαρο­
πλαστείο. Τηλ. 234.587

1-1
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι 22-26 ετών από­
φοιτοι Λυκείου-Γνώστες πολεμικών 
τεχνών ή να έχουν υπηρετήσει σε ει­
δικά σώματα του στρατού σαν προ­
σωπικό Ασφάλειας απ’ την εταιρεία 
CONTROL SECURITY. Τηλ. 220.072
(Ζ784) 1-4

257.024 - 256.287
(Ζ804) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να καθαρίζει κλιμα­
κοστάσιο τριώροφης οικοδομής, επί 
της Μονής Πρεβέλης 101. Τηλ.
233.247 
(Ζ801) 1-6

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή 
απασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδι­
κότητα στην κατασκευή πινάκων- 
αστεροτριγωνικών και μηχανουργός 
εφαρμοστής. Προσόντα δετή πείρα, 
απόστρατος. Τηλ. 227.101 - 227.733 α-
πόγευμα. 
(Ζ776) 1-20

Σερβιτόρος ΖΗΤΕΙ εργασία σε Εστια­
τόριο ή Καφετέρια. Τηλ. 284.922
(2775) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία έως 27 ε­
τών για να εργασθεί ως πωλήτρια σε 
κατάστημα υαλικών. Τηλ. 287.937 από
1-3μμ.
(Ζ774) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις ξένης 
μουσικής και ειδικότερα σε ρεπερτό­
ριο Heavy Mettal. Κανένα πρόβλημα 
στην εμφάνιση. ΠΑΝΙΒΑΡ πληρ. Νικ. 
Φωκά 1 Μεϊντάνι.
(2761) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την Καφετέ­
ρια (PUB) "LA PRIMA" Ολύμπου 30 
Πατέλλες. Τηλ. 281.170 ■ 282.298
(Ζ760) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες. Τηλ. 284.937

232.722 
(Ε856) 1-6

(Ε841) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία προς 
αγορά. Τηλ. 229.319
(Ζ783) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το σουβλατ­
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» στα Λιοντάρια. 
Πληρ. εντός του καταστήματος.
(2770) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ελληνίδα ή αλλοδα­
πή για να εργασθεί στο Καφέ «Αμα­
λία» στο κέντρο της πόλης. Τηλ.
226.146 
(Ζ756) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία υγιής (χήρα ή 
μεγαλοκοπέλα) 50-60 ετών· 
και χωρίς άλλες οικογενεια­
κές υποχρεώσεις για να περι­
ποιείται κύριο ηλικιωμένο 
υγιή όλο to 24ωρο. Προσφέ- 
ρεται στέγη τροφή χρηματική 
αμοιβή. Τηλ. 283.058 · 282.836
• 280.690
(Ζ766) 1-6

(Ζ800) 1-5

Από Ανώνυμη Εταιρεία με έδρα τις 
Μοίρες ΖΗΤΕΙΤΑΙ Λογιστής για μόνι­
μη απασχόληση. Πληρ. Τρίφωνας Σω- 
μαράκης, τηλ. 0892/ 23.156
(Ζ763) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γραμματεύς για ιατρείο. 
Σοβαρά θα ληφθεί υπ’ όψη προϋπη­
ρεσία και γνώση ξένης γλώσσας. Μι­
σθός ανάλογος των προσόντων. Τηλ.
250.489.
(Ζ-821) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην Καφετέρια PUB ΕΛΛΗ. Πληρ. 
Σμύρνης 4 έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνεια. Τηλ. 224.447
(Ζ759) 1-6

Από Εταιρεία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νέοι, δραστήριοι απόφοιτοι Γυμνασίου ■ Λυκείου με δίπλω­
μα οδηγήσεως Γ' Κατηγορίας για δέσεις πωλητών και οδηγών 
πωλητών σ' όλη την Κτήτη.
Μισδός ικανοποιητικός, μόνιμη εργασία. Προϋπηρεσία επι­
θυμητή.

Πληροφ. τηλ. 251633 ■ 251628

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
Τεχνικού Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
226.712 
(Ζ740) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Ανώνυμη Βιο­
μηχανική Εταιρεία Λογιστής 
πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ με προϋ­
πηρεσία προκειμένου να ανα- 
λάβει υπεύθυνα την 
διεύθυνση του λογιστηρίου. 
Πληρ. τηλ. 821.308 - 821.204 
από ώρα 9-12

Αν είστε δεσποινίδα ή κυρία εργα­
ζόμενη ή μη και εαν έχετε ελεύθε­
ρες εως και 2 ώρες την εβδομάδα 
και σας ενδιαφέρει να κερδίσετε 
πολλά και ξεκούραστα χρήματα ε­
πικοινωνήστε με το 259735 για να 
δώσουμε πληροφορίες σχετικά με 
την προώθηση των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύμα­
τα εσώρουχα πολυτελείας) που εί­
ναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 85τ.μ. 1ου 
ορόφου επί της Λεωφ. Ικάρου στάση 
Αλικαρνασσού. Τηλ. 228.666. Κατάλ­
ληλο και για επαγγελματική στέγη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. 62 Μαρτύρων πάροδος Μελετίου 
Μεταξάκη 2 πιο κάτω απ’ το Σ/Μ της 
Ενώσεως σε ρετιρέ. Τηλ. 250.048 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σκεπασμένος 
χώρος σύγχρονης κατασκευ­
ής 1000τ.μ. και όγκου 5500κ.μ. 
κατάλληλος για παρακαταθή­
κη προϊόντων ή επαγγελματι­
κή στέγη. Περιλαμβάνει 
Γραφεία με τηλέφωνο και δια­
μόρφωση περιβάλλοντος χώ­
ρου για εύκολη φόρτωση-εκ- 
φόρτωση.

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πληρ. τηλ. 252.013 - 237.647 
(Ε829) 1-3

(Ε855) 1-2
256.628 
(Ε840) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Λ. 
Κνωσού 54. Τηλ. 230.159
(Ε854) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
στην οδό Θενών. Τηλ. 253.172

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
πέντε (5) κύριων δωματίων, με μεγά­
λη αυλή, δύο λουτρά και κεντρική 
θέρμανση, στην πολυκατοικία της ο­
δού Γερωνυμάκη 70. Τηλ. 227.480 ■

(Ε853) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δυάρια 
και μια γκαρσονιέρα επιπλωμένη για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Τηλ. 283.200 
Λισσού 10 περιοχή 62 Μαρτύρων πί­
σω από 25ο Δημοτικό Σχολείο.

223.980 
(Ε839) 1-3

(Ε852) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκατοι­
κία 3άρι Λ. Χρυσοστόμου δεύτερη πά­
ροδος Αθαν. Διάκου 14, στην 
Καινούργια Πόρτα για φοιτήτριες ή 
εργαζόμενες κοπέλες. Τηλ. 281.130

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ συνεργείο αυτοκι­
νήτων 90τ.μ. με πλήρη εξοπλισμό και 
μαγαζί 70τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 
236.659
(Ε798) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περ. ΤΕΙ. Τηλ. 255.700
(Ε803) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μεγ. Κων/νου με θέρμανση στον 
Αγ. Γεώργιο Πόρο. Μόνο για κοπέλα. 
Τηλ. 284.035
(Ε720) 1-10

(Ε838) 1-3

Από την Δομική Κρήτης Α.Ε.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Χειριστής Φορτωτή
2) Χειριστής τσάπας
3) Εργοδηγός οικοδ. έργων
4) Μηχ/κος αυτοκινήτων - μηχανημάτων.

Τηλ. 222302 ■ 228109.

Σε νεόκτιστη οικοδομή στον 
Πόρο κοντά στη στάση Λεω­
φορείου ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
φοιτήτριες γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες πολυτελούς κατα­
σκευής με κεντρική θέρμαν­
ση, κουζίνα, ψυγείο κ.λ.π. 
Τηλ. 255.838
(Ε814) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Επιμενείδου 
και Ευρώπης όπισθεν Εθνικής Τράπε­
ζας, 40τ.μ. με 28τ.μ. υπόγειο. Τηλ. 
232.704
(Ε813) 1-6

Π Ω Λ Η Τ Η Σ
Σε αποθήκη Αλουμινίου Σιδήρου και εξαρ­

τημάτων αυτών. Θα προτιμηθεί ο έχων γνώ­
ση σε συναφή είδη.
— Ωράριο συνεχόμενο,
— Πενθήμερος εργασία

Τηλ. 251.604

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 140τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής στον 3ο όρο­
φο Γ. Σκουλά 9Β έναντι ζαχαροπλα­
στείου Εμπειρίδη. Τηλ. 239.459

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για φοιτήτριες σπίτι 
με δύο υπνοδωμάτια και κουζίνα με 
λουτρό οδός θερίσσου Πραισσού 1. 
Πληρ. Χατζιδάκη Αγάπη.

(Ε850) 1-2 (Ε843) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη και ένα δωμάτιο για κοπέλες.
Τηλ. 252.396 
(Ε849) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
Ακαδημίας 44. Τηλ. 0841/ 22.761

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σύγχρονες 
γκαρσονιέρες επιπλωμένες 
και μη στο κέντρο της πόλε- 
ως. Πληρ. τηλ. 251.278 από 
19.00-21.00 καθημερινά.

(Ε848) 1-5 (Ε844) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη με τουαλέτα. Τηλ. 233.272
(Ε847) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρισμα 
100τ.μ. Κονδυλάκη 46 έναντι 2ου Γυ· 
μνασίου. Τηλ. 252.422
(Ε846) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινούργια με 2 
υπνοδωμάτια μεγάλη σαλοτραπεζα- 
ρία και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
(περιοχή Αγ. Ιωάννη Ερμή 19). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να σε λουξ διαμέρισμα στο 2ο όροφο, 
πλήρη εξοπλισμό, σε πλατεία για 
πάρκινγκ. Για εργένηδες δημόσιους 
υπαλλήλους και εργαζόμενους ή φοι­
τητές. Με τηλέφωνο εκ του ορόφου. 
Πληρ. στο τηλ. 283.423.
(Ε827) 1-5

0891/ 23.170 (6-9μμ.) 
(Ε845)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 284.522 - 231.462 από 
10-1μμ. και 4-6μμ.

1-5 (Ε826) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2 δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό ή γκαρσονιέρα 
στην Κνωσό (Μακρύ τείχος) κοντά 
στο Παν/μιο για φοιτητές-τριες. Τηλ. 
222.911 από 5μμ.-9μμ
(Ε795) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες με μπάνιο εντός του δωμα­
τίου με πλήρη επίπλωση. Τιμή 15.000 
δρχ. για τη χειμερινή περίοδο. Έναν­
τι CRETA BEACH. Τηλ. 256.356 κ. 
Κατζόλης.
(Ε784) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ευρύχωρο με 
χωλ-κουζίνα-λουτρό για φοιτήτρια 
στο κέντρο της πόλεως (πλησίον Αγ. 
Μηνά). Τηλ. 284.529 · 287.605). Καθη­
μερινά από 6-8μμ.
(Ε828) 1-3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ-Ραδιομαγνη- 
τόψωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714 · 
253.745
(Δ727) 1-10

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ 

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703)________________ 1-25

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ σοβάδες με ειδικευ­
μένο συνεργείο και μηχανή. Δ/νση 
Κυράνου 3. Τηλ. 237.728
(Δ729) 1-6

Εάν είσθε νέος ή νέα και φι­
λοδοξείτε μια καριήσα πάνω 
στις πωλήσεις σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως και σας 
ενδιαφέρει να γνωρίσετε όλη 
την Ελλάδα με έξοδα μεταφο­
ράς και διαμονής πληρωμένα 
τότε τηλεφωνείστε στο 
287.247 να το συζητήσουμε.

(Ζ815) 1-4 Δ-793 1-20

(2781) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο, κέν­
τρο Θερίσσου. Επικοινωνείστε Βεϊσά- 
κη Ιωάννη. Τηλ. 286.013
(2811) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια PUB "ELYSEE". Μισθός 
λίαν ικανοποιητικός. Για περισσότε­
ρες πληρ. στο τηλ. 288.815 ή στο κα­
τάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ), οδός 
Καλ. Χαραλάμπη 1 (περιοχή Λιοντά­
ρια), από ώρα 6μμ.-12μμ.
(Ζ757)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στην 
Καφετέρια-Pub NICK. Πληρ.ΠίήγΝικο- 
λάου Ν. Αλικαρνασσός. Τηλ. 228.200
από 6-9μμ. 
(Ζ787) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Δ' κατηγορίας για παιδικό 
σταθμό. Τηλ. 236.070
(Ζ814) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια. Πληρ. κατάαστη- 
μα Γαζανού. Δικαιοσύνης 51.
(Ζ813) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα- 
σθούν σε «ΠΑΜΠ». Αποδοχές πολύ 
καλές. Τηλ. 289.176 8μμ.
(Ζ812) 1-4

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΙΑ

ΖΗΤΑΕΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δΓ αγορά έκταση 
300-500 στρεμμάτων εφαπτό- 
μενα θαλάσσης στην περιοχή 
της Νότιας Κρήτης. Επικοινω­
νήσατε κ. Νικολακόπουλο ή κ. 
Δρόσο στο τηλέφωνο 01/ 
9822.994

Κυρία ή Δεσποινίδα, κάτοχο 
Ι.Χ. αυτοκινήτου, για σοβαρή 
εξωτερική εργασία (όχι πλα- 
σιέ) με έδρα το Ηράκλειο.
Τηλ. 01 ■ 2815198 · 2816364

Κα Δημητρακοπούλου 
από 09.00 - 15.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την Κα­
φετέρια ELLITE Λ. Ικάρου 190 
Κατσαμπάς. Ώρες εργασίας 
10- 2. Τηλ. 227.190

1-15 (Ζ799) 1-6

Α.Ε. ΖΗΤΕΙ συνεργάτες άνδρες ή γυ­
ναίκες απόφοιτους εξαταξίου Γυμνα- 
σίου ή Λυκείου με εκπληρωμένες τις 
στρατιωτικές υποχρεώσεις. Προσφέ­
ρει υψηλό εισόδημα, καριέρα. Εάν εί- 
σθε άτομα σοβαρά και υπεύθυνα και 
έχετε απαιτήσεις, τηλεφωνείστε 
220.703 9-12 και 5-9

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κλούβα Ντάτσουν ή Του- 
γιότα σε καλή κατάσταση από 
1200-1600 κυβικά. Πληρ. τηλ. 256.655 
κ. Λαβόπουλο Νίκο, ώρες 8π.μ.-3μμ. 
πλην του Σαββάτου και Κυριακής.
(Ζ798) 1-3

(Ζ786) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία με πείρα για ν’ ανα- 
λάβει τη φροντίδα 2 παιδιών. Τηλ.
256.101 ■ 256.265
(Ζ797) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινί ς για 
γραμματέας απ’- την 
CONTROL SECURITY.
ΓΝΩΣΕΙΣ: Γραφομηχανής, 
Αγγλικών, λίγα λογιστικά.
Τηλ. 220.072 
(Ζ786) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επαγγελματίας πωλητής 
παρά σοβαρής εταιρείας Τροφίμων 
με μονοπωλιακά προϊόντα. Να γνωρί­
ζει άριστα τα καταστήματα Τροφίμων 
Ηρακλείου-Λασιθίου. Μισθός, ποσο­
στά, αυτοκίνητο. Τηλ. 258.449
(Ζ796) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση, μπάνιο, κουζίνα, ψυ­
γείο, κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμο 
περιοχή κολυμβητηρίου. Τηλ. 260.857 
- 250.015 - 223.897 Σάββατο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι λουξ επιπλωμέ­
νο με κεντρική θέρμανση στο Μποδο- 
σάκειο. Τηλ. 280.276

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελής Ταβέρνα- 
Μπαρ πελατεία εξασφαλισμένη, λό­
γω αλλαγής επαγγέλματος. Τηλ. 
761.064 από 1-3μμ. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
(Ε806) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο 
επί της λεωφόρου 62 Μαρτύρων 75. 
Πληρ. τηλ. 256.176
(Ε791) 1-5

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 
Καλοκαιρινού 60 

3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. 
περίπου με κεντρική θέρμανση πλη­
σίον 25ου Δημ. Σχολείου Θερίσσου.
Τηλ. 256.546 
(Ε837) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για με κεντρική θέρμανση στις Πα­
τέλλες. Τηλ. 235.711 - 239.896

Νέος, εργατικός, δραστήριος, να έχει εκπληρώ­
σει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις, και με φι­
λοδοξία να σταδιοδρομήσει στο εμπόριο, με 
σκοπό να αναλάβει τις εξωτερικές πωλήσεις της 
εταιρείας μας. Για πληροφορίες τηλεφωνείστε 
στο 255.132 ώρες 9-10π.μ. και 5-8μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354
- 220.757 
(Ζ683) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτος 
όροφος με δωμάτιο, λουτρό, κουζίνα, 
εξωτερική, μεγάλο μπαλκόνι. Τηλ.
253.942 
(Ε863) 1-2

(Ε836) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2.1/2σάρι στο Α' 
όροφο οδός Αυλώνος 10. Πληρ. τηλ.
253.683 
(Ε835) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ανεξάρ­
τητη με κουζινάκι και αυλή. Τηλ. 
233.386 οδός Χαλέπας 4 Μασταμπάς.
(Ε834) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ανεξάρ­
τητα με λουτρό, κου ’ α, στους Αμπε­
λοκήπους, οδός Γ. Διλβόη 52. Τηλ. 
230.549 πρωί και 234.379 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πενταόροφο στη Ρο­
μαντική Γώνιά. Ιδανικό για πολυκατά­
στημα. Τηλ. 238.218
(Ε785) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Π λ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο 
Κρήτης.
(Δ604) 1-25

(Ε851) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κατάστημα 
στην οδό Θερίσσουήϊ.Πληρ. τηλ. 
283.363 πρωί και 256.873 απόγευμα.
(Ε805) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην Αλικαρνασ­
σό. Αναγεννήσεως 19. Τηλ. 223.873 
(πλησίον Ξ/ου Σοφία.)
(£804) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Ανώνυμη Εταιρία του Δημόσιου Τομέα 

ενδιαφέρεται να προσλάβει για την Κρήτη:

α) Πολιτικό Μηχανικό με εμπειρία σε επίβλεψη Δημοσίων 
Έργων, γνώστη της Αγγλικής γλώσσας.

Επιθυμητή η γνώση Computers.
Ηλικία μέχρι 35 χρονών.

β) Ηλεκτρολόγο - Μηχανολόγο με εμπειρία σε επίβλεψη 
εγκαταστάσεων Η/Μ Δημοσίων Έργων, γνώστη της αγγλι­
κής γλώσσας.

Ηλικία μέχρι 35 χρόνων.
Γράψτε εσωκλείοντας βιογραφικό σημείωμα και αριθμό τη­

λεφώνου για επικοινωνία.
Ταχυδρ. Θυρίδα 1078
Ηράκλειο - Κρήτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος γκαρσονιέ­
ρα στην οδό Κυκλάδων και Ψυχάρη 
21. Πληρ. τηλ. 288.710

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
(Ε831) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Στεργιογιάννη κοντά στο Β’ Γυ- 
μνάσιο. Τηλ. 287.161
(Ε830) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην περιοχή Με- 
σαμπελιές επί της Παπαναστασίου 
σύνορο με τον Σταθμό Σ.Α.Β., σε μι­
κρή νεόδμητο πολυκατοικία 3 λουξ 
διαμερίσματα τεσσάρων δωματίων, 
με κεντρική θέρμανση, επίσης 1 ρετι­
ρέ υπέρ πολυτελές 200τ.μ. με βεράν­
τες τηλέφωνο και υπέροχη θέα. 
Ενοικιαστές μόνο σοβαροί. Πληρ. 
τηλ. 224.158
(Ε747) 1-10

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ Φυσικομαθηματικής, με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδουν 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Γυμνάσιο 
900 δρχ. η ώρα, Α’ Λυκείου 1100 δρχ. 
η ώρα. Τηλ. 259.635
(Μ249) 1-2

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού Σχολείου. Υπεύθυ­
νη δουλειά, τιμές προσιτές. Τηλ. 
237.613 μετά τις 2μμ.
(Μ248) 1-5

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Μαθηματικού, παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου και 
Δημοτικού, σε λογικές τιμές. Τηλ. 
222.219 5-9μμ.
(Μ242) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 τμ. 
ισόγειο 25 τμ. πατάρι στο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ. Τηλ. 229204, κ. Πετράκη. 
Ώρες καταστημάτων..
(Ε-588) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια, για φοι­
τήτριες στα Τρία Πεύκα. Τηλ. 230.422
(Ε832) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επί της 
Αντ. Καστρινάκη κατάλληλο και για 
φοιτητές-τριες. Τηλ. 230.445
(Ε824) 1-3

ΓΑΛΛΙΔΑ γνωρίζουσα την ελληνική 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά ή 
νέαζες. Τηλ. 5μμ.-10μμ 222.948 
(Μ247) 1-3

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει αποκλειστικά
Φυσική σε μαθητές Δέσμης. Δεκτοί 
μαθητές με σοβαρή διάθεση για με­
λέτη. Τηλ. 259.463 ■ 237.027
(Μ238) 1-15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου-Λυκείου-Δέσμες. Τιμές λο­
γικές. Τηλ. 280.779 · 220.931 
(Μ246) 1-6



I

Σάββατο 3 Δεκεμβρίου 1988 ΠΑΤΡΙΣ
ΣΕΛΙΔΑ 5

Πριν την anoxanuyn του σκανδάλου

ΣΕ ΑΓΓΛΟ ΜΕΓΑΛΟΕΚΔΟΤΗ
ΕΙΧΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 0 ΚΟΣΚΩΤΑΣ

Ο Βρεττανός μεγαλοεκδό- 
της Ρόμπερτ Μάξγουελ αποκά­
λυψε χθες ότι τον «πλησίασαν» 
για να αγοράσει την «αυτοκρατο­
ρία» Κοσκωτά, αλλά ταυτόχρονα 
δήλωσε ότι προς το παρόν η υ­
πόθεση αυτή δεν τον ενδιαφέρει 
γιατί έχει «πολλά στο πιάτο του».

Σε συνέντευξη που έδωσε 
το μεσημέρι στο κέντρο τύπου 
στη Ρόδο παρουσία του Προέ 
δρου του Ευρωπαϊκού Κοινοβου­
λίου Λόρδου Πλάμπ, ο Βρετανός 
μεγαλοεκδότης, απαντώντας σε 
σχετική ερώτηση δημοσιογρά­
φου είπε επί λέξη: «Με πλησία­
σαν, αλλά ειλικρινά δεν μπορώ 
να το κάνω. Εχω ήδη αρκετά στο 
πιάτο μου». Και στη συνέχεια, αρ- 
νήθηκε να επεκταθεί επί του 
θέματος.

Αργότερα όμως, σε περιορι- 
σμτΑκύκλο δημοσιογράφων διευ- 
κρίνησε ότι η πρόταση που του 
έγινε, «δεν έγινε πάντως απο την

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΛΑΣΙΘΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Αγαπητέ Συνάδελφη
Καλείσαι σε έκτακτη Γενική 

Συνέλεση σήμερα Σάββατο 3 Δε­
κεμβρίου 1988 και ώρα 10 το 
πρωί στα γραφεία του Συλλόγου 
(Κτιροβουλίδου 19).

Θέματα Ημερήσιας 
Διάταξης

1. Προϋπολογισμός 1989
2. Τιμολόγιο Οδοντιατρικών α­

μοιβών
3. Τιμολόγιο Οδοντοτεχνικών 

αμοιβών
4. Φορολογικό (Βιβλίο α­

σθενών)
5. ΤΣΑΥ και Ιδιωτική ασφάλιση
6. Ίδρυση οικοδομικού συνε­

ταιρισμού οδοντιάτρων.
7. Προβλήματα συναδέλφων 

που εργάζονται στο ΕΣΥ.
Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1988 

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 
Ο Πρόεδρος

Λευτέρης Γλυμιδάκης
Ο Γ. Γραμματέας 

Ανδρέας Σωμαράς

Ελληνική Κυβέρνηση», ενώ ο πα- 
ρευρισκόμενος βοηθός του ανα­
φέρθηκε σε «κάποιο τηλεφώ­
νημα» που έγινε απο τον ίδιο τον 
Κοσκωτά. Επίσης στην ίδια συζή­
τηση ο κ. Μαξγουέλ ισχυρίσθη- 
κε ότι η επαφή αυτή είχε γίνει 
«πριν απο το μπουμ» (εννοώντας 
προφανώς πριν να ξεσπάσει το 
σκάνδαλο Κοσκωτά) και ότι δεν 
αφορούσε, όπως είπε, μόνον τη 
χρήση των εγκαταστάσεων της 
«Γραμμής» και του μηχανισμού 
διανομής της για την υπο έκβα­
ση εφημερίδα του «THE EURO­
PEAN», αλλά συμπεριελάμβανε 
και το ενδεχόμενο της αγοράς 
των εγκαταστάσεων.

Τέλος ο κ. Μάξγουελ πιεζό- 
μενος σχετικά με το πόσο οριστι­
κά έχει παραιτηθεί απο την 
προοπτική να μπει στο χώρο και 
του Ελληνικού τύπου, όπως φά­
νηκε στην συνέντευξη, είπε ότι 
τελικά ενδιαφέρεται για ένα έν­
τυπο στην Ελλάδα, αλλά δεν θα 
ήθελε να έχει την τύχη των εντύ­
πων του Κοσκωτά.

ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ
Αρχαιοφυλάκων, για την ανά­

δειξη Διοικ. Συμβουλίου της Πα­
νελλήνιας Ένωσης, και για 
ανάδειξη τοπικής επιτροπής.

Έγιναν στις 28 Νοεμβρίου μέ­
σα στο Αναψυκτήριο του Μου­
σείου Ηρακλείου οι αρχαιρεσίες 
των Αρχαιοφυλάκων, για ανάδει­
ξη Διοικητικού Συμβουλίου στην 
Πανελλήνια Ένωση Ελλάδας και 
για την ανάδειξη της Τοπικής Ε­
πιτροπής.

Εψήφισαν από ολόκληρη την 
Κρήτη 132 μέλη.

Έλαβαν:
ΔΗΣΚ (ΠΑΣΟΚ) 86 ψήφους
ΔΑΚΕ (Ν.Δ.) 32 ψήφους
Ανεξάρτητοι 14 ψήφους
Για το Δ.Σ. Εξελέγησαν στην 

Πανελλήνια Ένωση οι Βλαχάκης 
Αλέκος με 175 ψήφους της ΔΗΣΚ 
και Σπαχής Γιώργος με 120 ψή­
φους της ΔΑΚΕ.

Από το Τοπικό Συμβούλιο εξε­
λέγησαν οι Γιάννης Βαμβουκά- 
κης με 51 ψήφους, Γιώργος 
Φαρσαράκης με 42 και ο Βασιλά- 
κης Μανόλης 36, όλοι της ΔΗΣΚ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας (Τσαλικάκι) για 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συ­
ζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΓΔΑΛΗΝΗΣ ΤΖΕΔΑΚΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Κυριάκος Τζεδάκης.
Τα παιδιά: Αθηνά και Γιάννης Επταμηνητάκης, Μανώλης και 
Μαλαματένια Τζεδάκη, Αικατερίνη Τζεδάκη.
Τα αδέλφια: Χρυσούλα και Μανώλης Μελιΰΐώτης.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Με την συμμετοχή όλων των φορέων I «ΠΡΑΓΜΑΤΕΙΕΣ ΠΕΡΙ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ»
ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΤΕΕ/ΤΑΚ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ
Ημερίδα με αντικείμενο τη 

διερεύνηση των προβλημάτων 
του τουρισμού στο νομό Λασι- 
θίου θα οργανωθεί το Φεβρουά­
ριο από το Τεχνικό Επιμελητή­
ριο.

Η Δ.Ε. του Τμήματος Ανατολι­
κής Κρήτης του ΤΕΕ, υιοθέτησε 
σχετική πρόταση της ΝΕ. Λασι- 
θίου του τμήματος, τονίζει ότι η 
ημερίδα πρέπει να οργανωθεί 
από κοινού με το Επιμελητήριο.

Στην εκδήλωση, που πιθανό­
τερες ημερομηνίες πραγματο­
ποίησής της είναι 25 ή 26 
Φεβρουάριου κάθε φορέας ή Σω­
ματείο εργαζομένων που έχει 
σχέση με τον Τουρισμό θα μπο­
ρεί να αναπτύξει τις απόψεις του, 
με γραπτή εισήγηση, που θα πρέ­
πει φυσικά να υποβάλλεται σε 
τακτό χρόνο στην οργανωτική Ε­
πιτροπή. Τέτοιοι φορείς και Σύλ­
λογοι είναι:

-Ο Ε.Ο.Τ.
-Η Νομαρχιακή Επιτροπή Του­

ρισμού ή κάθε άλλη Δημόσια Υ­
πηρεσία, που έχει σχέση ή θέλει 
να έχει συμμετοχή.

- Η Τοπική Ένωση Δήμων και 
Κοινοτήτων.

- Ο Σύνδεσμος Ξενοδόχων και 
I ενδεχόμενα εκπρόσωπος του Ξε- 
I νοδοχειακού Επιμελητηρίου.

- Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Του- 
I ριστικών Καταλυμάτων.

- Ο Σύλλογος Ξενοδοχοϋ- 
I παλλήλων.

- Ο Σύνδεσμος των Τουριστι- 
I κών Πρακτόρων Ν. Λασιθίου.

- Ο Σύλλογος Ξεναγών Κρήτης
- Ο Σύλλογος Οικονομικής και 

I Τουριστικής Ανάπτυξης Ν. Λα-

σιθίου.
-Κάθε άλλος σύλλογος εργα­

ζομένων με αντικείμενο που έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τον 
Τουρισμό.

Το Τ.Ε.Ε. θα παρουσιάσει ως 
προϊόν ομάδος εργασίας του, 
στα παρακάτω θέματα:

-Αξιολόγηση στατιστικών 
στοιχείων αφίξεων, προβλέψεις Το νέο της 6ι6λίο «Οι πραγμα-

και

τέμπλα.κλησιαστικά
Συντήρηση τέμπλων από ξυ- 
λομυκητες. Καθαρισμός, συν­
τήρηση παλαιών Εικόνων.

Κυδωνιάς 12 - Ηράκλειο 
Τηλ. 284873 ■ 281234.

χών
όλων των πολιτισμών.

Η δεωρία της Τέχνης του Αλ- 
μπέρτι και του Λεονάρντο, συνέ­
χισε η συγγραφέας, προσδιόρισε 

την ευρωπαϊκή τέχνη πάνω από 
τέσσερις αιώνες.

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου με την κ. Λαμπράκη Πλάκα στην χθεσινή 
παρουσίαση του βιβλίου της.

ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ/

Το νέο 
βι^ίο

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

για αναμενόμενες πληρότητες I τείες περί ζωγραφικής, Αλμπέρτι 
στο μέλλον και οικονομικά συμ- I Και Λεονάρντο», παρουσίασε χθες 
περάσματα. I η αρχαιολόγος και ιστορικός Τέ-

-Διερεύνηση του προβλήμα- I χνΓις κ Μαρίνα Λαμπράκη- 
τος χωροταξικής κατανομής των πλάκα> OTnv αίδουσα «Ελευδέ- 
τουριστικών κλινών και συσχέτι- Βενιζέλος» του Δήμου, 
ση κατά κατηγορίες. Προτάσεις Το πθυ εκδό9ηκε από

νες Μελέτες. I «εφαΛαιο μιας ευρυτερπς μελετης
-Εξειδίκευση των Προδιαγρα- Υ'α την Αναγέννηση και είναι α- 

φών κατασκευής νέων τουριστι- I φιερωμένο σε όλους εκείνους που 
κών καταλυμάτων στα όρια του I αναζητούν μια επαφή με την τέ- 
Ν. Λασιθίου, οδηγίες βελτίωσης I χνπ, όχι δεμελιωμένπ στην διαί- 
και προσαρμογής υφισταμένων I σ9ηση! αλλά στην γνώση.
καταλυμάτων.

-Εντοπισμός ελλείψεων έργων 
υποδομής και προτάσεις για έν­
ταξη νέων έργων, στις τουριστι­
κές περιοχές.

-Διερεύνηση προβλημάτων 
ρύπανσης και προτάσεις για πρό­
ληψη και βελτίωση.

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο­
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ­
χερές χιλιάδες ήταν οι: 1, 80 και 
122.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 4 Δεκεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. τελούμε ε­

τήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Π όρου, υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
να τιμήσουν την μνήμη του.
Η σύζυγος: Ευγενία Αθανασάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Αθανασάκη, Φιδίας και Μα- 
ριΰ Σπετσίδη, Αντώνης και Χρυσούλα Σκουμπάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψτα, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στα μέλη του Συλλόγου, ότι οι αρχαιρε­

σίες για την ανάδειξη νέων οργάνων Διοίκησης, θα γίνουν 
την Κυριακή 4-12-88 από 09.00 έως 17.00 και Δευτέρα 5-12-88 
από 09.00 έως 16.00 στα Γραφεία του Συλλόγου Ινάτου 14 
(Καμίνια).

Πληροφορίες για την σύνθεση των συνδυασμών, τον τρό­
πο ψηφοφορίας κ.λ.π. στα Γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 
255446.

Δικαίωμα ψήφου έχουν και οι δύο γονείς, αφού θεωρήσουν 
τα βιβλιάριά τους.

Η Εφορευτική Επιτροπή

Το δέμα και η διαπραγμάτευ­
σή του, εκπληρώνουν για τον συγ­
γραφέα μια παλιά υπόσχεση που 
είχε δώσει στον εαυτό της. Να 
γράμει βιβλία για τους άλλους, - 
ιδιαίτερα για τους σπουδαστές της 
σχολής Καλών Τεχνών-, που δα ή­
ταν χρήσιμα για εκείνη όταν σπού­
δαζε Ιστορία της Τέχνης.

Τα κείμενα του βιβλίου που 
παρουσιάζονται για πρώτη φορά 
στην Ελλάδα, παρόλο που στηρί­
ζονται στην διεδνή βιβλιογραφία. 
Είναι γραμμένα απλά και κατα­
νοητά, ώστε το βιβλίο να γίνει ο 
απαραίτητος σύντροφος και οδη­
γός όσων αγαπούν την ζωγραφική.

Αναφερόμενη η κ. Λαμπράκη- 
Πλάκα στην αναγέννηση, που τό­
σο αγαπά όπως είπε και στο κλί- 

I μα του μεταμοντερνισμού, που 
επικρατεί τα τέσσερα τελευταία

χρόνια τόνισε, ότι μελετητές και 
καλλιτέχνες στρέφονται σήμερα 
με ανανεωμένο το ενδιαφέρον 
προς τα έργα των μουσείων. Διό­
τι η μοντέρνα τέχνη όσο και να 
φαίνεται παράξενο, προετοίμασε 
το σύγχρονο αισδητικό συγκρνη- 
σμό, και η πολι^τορφία της καλ­
λιέργησε μια νέα ευαισδησία και 
άνοιξε ένα νέο ορίζοντα υποδο­
χής για την τέχνη όλων των επο-

μου, τις είδε προσεκτικά και μου 
είπε ότι μπροστά στην μία, ένιω- 
δε την ανάγκη να γονατίσει, ενώ 
μπροστά στην άλλη ένιωδε την α­
νάγκη να την φιλήσει. Έτσι και γω 
διάλεξα αυτή που ένιωδε ότι δα 
φιλούσε».

Ο Δήμαρχος κ. Μανώλης Κα- 
ρέλλης, στην ομιλία του, τόνισε, 
το πόσο σημαντική είναι η εργα­
σία αυτή της κ. Λαμπράκη- 
Πλάκα, και το πόσο περήφανος 
νιώδει που άνδρωποι απλοί της ε­
παρχίας, διακρίνονται σε επιστη­
μονικούς τομείς.

Να σημειώσουμε ότι η συγγρα­
φέας του βιβλίου, το 1985 είχε η-
μηδεί από τον Δήμο Ηρακλείου 
με το Βραβείο «Νίκος Καζαντζά- 
κης» και ότι για τρίτη φέτος χρο­
νιά, παίρνει μέρος στην επιτροπή 
επιλογής των βραβευδέντων. Επί­
σης, ότι το βιβλίο που παρουσία­
σε χδες, είναι καρπός προσπα- 
δειών 10 χρόνων.

Γ1Α ΤΟ ΔΙΟΙΚΙΙΊΊΚΟ ΣΤΜΒΟΤΛ1Ο

ΑΓΑΠΑΚΗΖ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Αντωνίου 
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ Γεωργίου
ΑΝΤΩΝΙΔΑΚΗΧ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Φραγκίοκ 
ΒΑΣΜΑΡΙΔΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ Δημητρ 
ΒΕΛΙΔΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Ιωάννου 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ Εμμανουήλ 
ΔΙΛΒΟΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ζηνωνο< 
ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Νικολάου 
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Αντων 
ΚΑΤΡΑΣ ΚΩΝ)ΝΟΣ Ιωάννη 
ΚΟΡΝΕΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γεωργ 
ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Σταύρου 
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Νικολάου 
ΛΙΤΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γεωργίου 
ΛΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μήνα 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ιωάννου
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Παναγιώτου 
ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ Ηλία 
ΝΕΟΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Εμμανουήλ 
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Κων)νου 
ΞΥΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χαραλάμπου 
ΠΕΡΟΓΑΜΒΡΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ελευθερ 
ΠΕΤΕΙΝΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Νικ 
ΠΛΑΊ ΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Βασιλείου 
ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πολυβίου 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Αν 
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ηρακλή 
ΦΙΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Εμμανουήλ 
ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αρ 
ΧΡΥΣΟΣ ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ Νικολάου

ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓ.
ΣΥΝΤΗΡΗΤΗΣ

ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
Καθαρισμός - συντήρηση - 
στερέωση σε πίνακες ζωγρα­
φικής σε μουσαμά. Φύλλο 
χρυσού σε καθρέπτες - έπι­
πλα. Φύλλου χρυσού σε εκ-

Τελειώνοντας η κ. Ααμπράκη 
Πλάκα, ευχαριστώντας τον Δή­
μαρχο Ηρακλείου για την συμπα­
ράστασή του είπε τα εξής:

«Οι εκδόσεις του Δήμου Ηρα­
κλείου προσέφεραν στο βιβλίο 
μου φιλία και πάτρια στέγη. Η χα­
ρά μου είναι διπλή και η ευγνω­
μοσύνη μου μεγάλη. Την οφείλω 
στον φιλότεχνο Δήμαρχο κ. Μα­
νώλη Καρέλλη, στο Δημοτικό 
Συμβούλιο, καδώς και στη Βικε- 
λαία Βιβλιοδήκη, που φιλόξενη- 
σί με προδυμία την εργασία μου 
στη σειρά «φιλολογικές και ιστο­
ρικές σπουδές». Η Στέλλα Κου- 
κουλάκη επιμελήδηκε με γνώση 
και αγάπη την παρουσίαση του ει- 
κονογραφικού υλικού και το εξώ­
φυλλο. Την ευχαριστώ δερμά, 
όπως και τον Ζαχάρη Καρατακά- 
κη, που όταν του έδειξα τις δύο 
τελικές φιγούρες, που είχα διαλέ­
ξει για το εξώφυλλο του βιβλίου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

Το Καπετανάκειο Ίδρυμα Αντ. 
και Βικτ. Καπετανάκη, θαπροβεί 
στην εκλογή και διορισμό με επι­
λογή ΤΡΙΩΝ (3) Υποτρόφων τρι­
τοβάθμιας εκπαίδευσης που 
κατάγονται από τον Νομό Ηρα­
κλείου.

Πληροφορίες: Σ. Παπαδόπου- 
λος τηλ.287712.

Ηράκλειο 28-11-88 
Η Νομάρχης

Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ Ιωαννου 
ΓΙΑΝΝΑΡΑΚΗΣ ΜΗΝΑΣ Δημοσθένη 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γιωργ 
ΚΑΖΙΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κων)νου 
ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημητριου 
Μ ' ΛΑΡΑΚΗΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ Μιχαήλ 
Xt ΊΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πέτρου

ΓΙΑ TO UEIWAI'XIKO ΪΤΜΒΟΤΛΙΟ

ΒΑΡΔΑΛΑΧΑΚΗΙ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Γρηγ 
ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ Ιωαννου 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γαιργ 
ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Ιωάννου 
ΚΑΡΚΑΛΟΥΣΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Κω»)νου 
ΚΑΡΤΣΩΝΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Κων)νου 
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Νικολάου 
ΜΑΚΡΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δημητριου 
ΜΑΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ευαγγέλου 
ΧΡΟΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Πέτρου

ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ Γιωργίου 
ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Νικολάου 
ΔΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Αντων 
ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ ΜΑΡΙΑ Σταύρου 
ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Νικολάου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ιωάννου
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Παναγιώτου 
ΜΑΥΡΑΚΗΣ ΧΑΡΙΔΗΜΟΣ Ηλία 
ΝΙΚΟΛΑΚΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Κων)νου 
ΞΥΠΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Χαραλάμπου 
ΠΕΤΕΙΝΑΡΑΚΗΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ Νικ 
ΠΛΑ Ι ΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Βασιλείου 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ A 
ΦΙΩΤΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Εμμανουήλ

έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΕΚΘΕΣΗ: Ι1ΑΛΑΙΟΛΟΙΌΥ 14 
(λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
ΤΗΛ (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Δερμάτινων ειδών

Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
ξέρουν να διαλέγουν για σας

έρουν να φέρνουν τη μόδα την ποιότητα

1-25

1-25

UP

1-25

ΙΑΤΡΟΙ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρουργός Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

Καθημερινά 8-10 π.μ. και 5-8 
μ.μ. Σάββατο με ραντεβού. 
Τηλ. 223207 ■ 259711.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

κού αίματος. CHECK 
πνευμόνων.

Μεραμβέλλου 25
(Πλ. Μουσείου)

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ ί. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Πανίμιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια­
τρείο, 287.277 οικία.

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. Τηλ. 225.590 · 284.802 

1-15

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος 

Ωτορινολαριγγολόγοι;
Δέχεται καθημερινά 8.30-1.ΟΟμ.μ. 
και 5.30-8.00μμ εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.

Εργαστήριο Ωτονευρολογίας
Τηλ. Ιατρείου: 289.703, Τηλ. Οι­
κίας: 284.045

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

1-25

0 Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εΛός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

1-25

ΠΙΓΟΝΑΤΙ

ΠΕΡΙΣΦΥΡΙΟ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: Μπακάκος-Μητροπόλεως 71 - Τηλ. 279.737 
ΚΑΙ ΣΕ ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Dr ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονολόγος 

Ελεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας

Δέχεται: 8-1 π.μ. και 5-8 μ.μ. 
εκτός Σάββατο απόγευμα.
Ιατρείο: Αμαλθείας 20 & Κα- 
τεχάκη, Ηράκλειο ■ Κρήτης.

Τηλ. Ιατρ.: 288980 
____ Οικίας: 225960 _____

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Ξέρουν να σέβονται τους πελάτες τους
Δικαιοούνης 57 και Αγ. Μηνά 26 Τηλ. 284.358 - 221.752

ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες. 
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Νοσημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ()ου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η 
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646

| Οικίας.

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ 

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 · 
221204.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΒΕΛΑ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ. πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής.

Πλ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755. Τηλ. οικίας 
228879.

DR ΓΕΩΡΓ. AIM. 
ΧΑΤΖΑΚΗΣ 

Ιατρός
Πνευμονολόγος

1) Πλήρης σπιρομετρικός έ­
λεγχος.
2) Ηλεκτροκαρδιογραφικός έ­
λεγχος πνευμονοπαθών.
3) Εξέταση αερίων αρτηρια­

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡφΑΚΗΣ 

Παθολόγος · Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρούργος 
Δέχεται Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή 9 π.μ. - 12. 
Επίσης με τηλεφωνικό ραντε­
βού. Έλεγχος κυκλοφορίας 
κάτω άκρων ειδικού μηχανή­
ματος. Νέα Διεύθυνση: Σμύρ­
νης 26, τηλ. 285462, 230688.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

ΕιΒ/βεΙς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.
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ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612 

Σύμβαση με
ΙΚΑ ■ ΤΕΒΕ ■ ΤΑΞΥ

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 288282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 ■ 6394628 
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ΕΠΙΣΤΡΑΓΑΛΙΛΕΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ-Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ, θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος ανη^νεδστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 
βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.
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η ζέστη νικά τον πονο (ΖΩΝΕΣ ΖΙΜΠΩ)
φ Η «ζέστη» ΖΙΜΠΩ προφυλάσσει και ανακουφίζει τα διάφορα μέρη του σώματος 

από: υγρασία, αλλαγές καιρού, κρύο, κόπωση, εντοπισμένες ψύξεις, πόνους αρθρώσεων.
φ Η ειδική πλέξη ΖΙΜΠΩ (αγνό μαλλί - βαμβάκι - ελαστικό) επιτρέπει τη διατήρηση 

τοπικής σταθερής θερμοκρασίας, τη συγκράτηση της ζώνης στο επιθυμητό 
σημείο, την άνεση των κινήσεων και την αναπνοή του δέρματος.

φ Ειδικά μεγέθη για όλα τα μέρη του σώματος
φ Επιμένετε στα ΓΝΗΣΙΑ ΖΙΜΠΩ - θα σας ανακουφίσουν πραγματικά.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΙΛΑΡΙΔΗΣ
Μάρκου Μουσούρου 16 - Τηλ. 287.308



ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΕργοτέΠης θέίΊει αύριο απο την Κέρκυρα

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ>*· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΝΙΚΗ-ΓΕΦΥΡΑ

ΤΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΔΣ-ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΟΙ ΜΙΚΤΕΣ ΜΑΓ 
ΠΑΙΖΟΥΝΜΕ 
ΤΙΣ ΜΙΚΙΕΣ.

ΤΟΥ ΡΕΘΥΜΝΟΥ

-------ΙΪΓ-Ϊ·^^^^ ............................................................ .

Ο ΟΦΗ θέλει αύριο επί του Παναθηναϊκού

ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΝΙΚΗ

ΓΙΑ τις «ραδιουργίες» των πέραν του Ατλαντικού συμ­
μάχων της χώρας αυτής (και τους έχουμε σύμμαχους 
από το 1947) προβληματίζεται ο πρωθυπουργός όπως του­

λάχιστον αναφέρουν οι πληροφορίες που είδαν πρόσφα­
τα το φως της δημοσιότητας. Αυτό αφορούν λέγεται «τα 
αδιάσηστα στοιχεία» που επικαλέσθηκε στην πρόσφατη 
συνεδρίαση της κ.Ε. . . „.

Ας παρακολουθήσουμε λοιπον ήσυχοι αφού δεν πρό­
κειται για κίνηση... αποστασίας το σενάριο ολόκληρο, θα 
έχει άλλωστε ενδιαφέρον καθώς όπως λέγεται θα αποκα­
λυφθεί στο εγγύς μέλλον...

* * *

Ο Εργοτέλης θα αναμετρη­
θεί αύριο το πρωί στις 11 στο γή­
πεδό του με την Κέρκυρα για το 
πρωτάθλημα της Δ' Εθνικής. Ο α­
γώνας είχε προγραμματιστεί να 
γίνει το απόγευμα όμως η ΕΠΟ 
έκανε δεκτό το αίτημα του Εργο- 
τέλη και το μετέφερε πρωί.

Ο αγώνας αυτός για την ο­
μάδα της πόλης μας είναι ο δεύ­
τερος κατά σειρά που δίνει στην 
έδρα της-μετά την Ζέα-και στόχο 
έχει να μην χάσει άλλο βαθμό. 
Νίκη είναι λοιπόν το σύνθημα 
του Εργοτέλη. Για να γίνει όμως 
αυτό εκτός απο την συμπαράστα­
ση των φιλάθλων πρέπει και οι 
ποδοσφαιριστές να αποδώσουν 
σύμφωνα με τις δυνατότητες 
τους. Αγωνιστικά προβλήματα ο 
προπονητής της ομάδας κ. Γ.Τα- 
τίδης δεν αντιμετωπίζει όμως 
τον απασχολεί η ψυχολογία των 
παικτών μετά τα τελευταία γεγο­
νότα που έλαβαν χώρα στον Σύλ­
λογο. Για τον λόγο αυτό ανέλαβε 
εκστρατεία ανύψωσης ηθικού 
απο προχθές.

Πάντως ο Εργοτέλης θέλει 
την νίκη όχι μόνο για τους δύο 
βαθμούς αλλά για να μείνει στο 
πόστο του ο κ. Τατίδης καθώς και 
ο πρόεδρος κ. Μαρής.

Απο την χθεσινή τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας α· 
πουσίαζε ο Μαράκας του οποίου 
η συμμετοχή είναι αμφίβολη. Την 
θέση του μάλλον θα πάρει ο Μυ· 
λωνάκης.

Ο κ. Τατίδης Ιθαδα δεν επέ-

λεξε όμως είπε σε όλους τους 
παίκτες του να βρίσκονται αύριο 
στις 10 το πρωί στο γήπεδο για 
να γίνει αυτό.

Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Κάππος (Αθήνας).

ΤΗΝ Τετάρτη οι Μικτές Παί- 
δων και Εφήβων της ΕΠΣΗ θα 
αντιμετωπίσουν τις αντίστοιχες 
του Ρεθύμνου, για τα πρωτα­
θλήματα μεταξύ ομάδων Ε­
νώσεων.

Πρωτάθλημα Δ' Εθνικής
ΠΛΗΡΗΣ 0 ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΗ ΖΕΑ
Εκτός έδρας αγωνίζεται αύριο 

ο ΠΟΑ για το πρωτάθλημα της Δ" 
Εθνικής Κατηγορίας. Συγκεκρι­
μένα «μετακομίζει» στον Πειραιά 
όπου αύριο το απόγευμα θα αν­
τιμετωπίσει την Ζέα η οποία την 
περασμένη Κυριακή απέσπασε ι­
σοπαλία από τον Εργοτέλη.

Τα τελευταία άτυχα αποτελέ­
σματα της ομάδας της πόλης μας 
έχουν πεισμώσει τους παίκτες οι 
οποίοι θα κάνουν το παν για να 
πάρουν βαθμό ή βαθμούς. Το ευ­
χάριστο για τον προπονητή της 
ομάδας κ. Β. Καράίσκο είναι ότι 
ο τερματοφύλακας ξεπέρασε το 
πρόβλημα του τραυματισμού του 
και θα αγωνιστεί.

Αντίθετα δεν θα αγωνιστεί για 
μια ακόμη φορά ο Σερεμέτας ο

οποίος αν και χθες προπονήθη­
κε εξακολουθεί να έχει κάποιο 
πρόβλημα τραυματισμού.

Από την χθεσινή τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας α­
πούσιαζε λόγω προβλήματος 
στο λαιμό ο Κ. Μηλιαράς όμως 
συμπεριλήφθηκε στην 16άδα που 
είναι η εξής:

Φωτάκης, Μπινιχάκης, Γκου- 
ζιώτης, Σαβοϊδάκης, Βάβου- 
λας, Τσαγκαράκης, Μαστρο- 
γιαννάκης, Κοκόσης, I. και Κ. 
Μηλιαρά, Χατζηλουκάς, Τζιο- 
βάρας, Κάλας, Σινάνης, Μα- 
σέλης, Καστρινάκης.
•Διαιτητής του αγώνα, που 

θα αρχίσει στις 2.45μμ. θα είναι 
ο κ. Πανούσης (Αθήνας).

ΜΕ υψηλό ηθικό και με τους 
φιλάθλους στο πλευρό του, ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται αύριο το από­
γευμα στο γήπεδό του με αντίπα­
λο τον Παναθηναϊκό, στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΑΠΟΝΤΕΣ θα έχει και πάλι αύ­
ριο από την δύναμή του ο ΟΦΗ. 
Συγκεκριμένα θα απουσιάσουν οι 
τιμωρημένοι Ίσης και Βάβουλας 
(συμπλήρωσε τρεις κίτρινες) και 
οι τραυματίες Γρ. Παπαβασι- 
λείου και I. Μαρινάκης. Ο Χοσά- 
δας δεν είναι καλά αλλά 
συμπεριλήφθηκε στην 16άδα μό­
νο για να υπάρχει τυπικά δεύτε­
ρος τερματοφύλακας.

ΧΘΕΣ το απόγευμα οι ποδο­
σφαιριστές του ΟΦΗ προπονή­
θηκαν στο κυρίως γήπεδό του 
Συλλόγου. Στην αρχή έκαναν ο­
ρισμένες ασκήσεις με την μπάλα 
και στην συνέχεια έπαιξαν 
δίτερμα.

ΜΟΝΟΣ του έτρεξε ο I. Μαρι- 
νάκης, ενώ ο Χοσάδας έκανε θε­
ραπεία. Ο Βάβουλας δεν προπο­
νήθηκε γιατί είναι άδεια από τον 
προπονητή του.

ΜΕΤΑ την προπόνηση ο κ. 
Γκέραρντ έδωσε εντολή να απο-

Στην αγωνιστική άνοδο του Βέρα (φωτογραφία) ποντάρει πολύ αύ·

Ο ΑΓΩΝΑΣ δεν δικαιώθηκε γιατί δεν ολοκληρώθηκε.
Αυτό υποστηρίζει σε συνέντευξη του ο προσφάτως 

παυθείς από το Υπουργείο παιδείας κ. Στ. Τζουμάκς. Στην 
ίδια συνέντευξη ο κ. Τζουμάκας κάνει και μια άλλη διαπί­
στωση που παρουσιάζει ενδιαφέρον. Λέει δηλαδή ότι μέ­
σα στο ΠΑΣΟΚ υπάρχουν τα παλιά και τα νέα στελέχη.

Για τα παλιά στελέχη λέει: , .
«Είναι εκείνοι που θέλουν να κάνουν ένα αγώνα ενάντια 
στην Δεξιά. Εμείς όμως θέλουμε να κάνουμε ένα αγώνα ε­
νάντια στο σύστημα για μια άλλη κοινωνία. Εκείνοι δεν πο­
λέμησαν τα αίτια της δεξιάς πολιτικής. Πολέμησαν τη 
Δεξιά, σαν παράταξη, με αποτέλεσμα να μη κάνουμε θετι­
κές πολιτικές. Εφάρμοσαν την πολιτική της πυγμής, την 
πολιτική της πόλωσης, της επιβολής. Αν εξαιρέσει κάνεις 
την πολιτική του Νταβάς, που έφερε τον τελευταίο χρονο 
ο πρωθυπουργός στο προσκήνιο, ποια είναι η πολιτική της 
χώρας. Τί την χαρακτηρίζει; Βλέπετε, κάθε μέρα τα υπουρ­
γεία να χειρίζονται τρέχουσες υποθέσεις, πρέπει να κατα­
λάβουμε ότι πέρασε η εποχή της αντιδεξιάς πολιτικής, 
πάνε οι εκσυγχρονιστικές μεταρρυθμίσεις, που τις ενσω­
ματώνει συνέχεια το σύστημα. Τώρα πια χρειάζεται πλαί­
σιο. κάτι που απαιτεί έμπνευση. Το πιο μικρό κομμά της 
Ευρώπης σχεδιάζει την πολιτική του για μετά από 15 χρο­
νιά. Εμείς τί κάνουμε; πάμε στο 1992, στο 2000, πόσο ετοι­
μαζόμαστε; , ·

Μην μου πείτε τώρα ότι ο Στέφανος της παλαιός ΕΦΕΕ 
δεν εμπνέεται από τον κ. κουτσόγιωργα; Θα σας αντιτεί­
νω ότι δεν αντιλαμβάνεστε το πνεύμα των δηλώσεων και 
σκέμεων του.

ΒΟΛΕΪ
ΠΟΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΤΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

Για τα πρωταθλήματα Βόλεϊ 
Κρήτης θα γίνουν σήμερα και αύ­
ριο οι παρακάτω αγώνες:

Σήμερα
ΓΕΗ - Παγχανιακάς (Α) στις 3 μ.μ.
στο κλειστό Αρχανών.
ΓΕΗ ■ Παγχανιακάς (Γ) στις 4.30 
μ.μ. στο κλειστό Αρχανών.
ΟΑΧ - Αθλεση (Γ) στις 12 π.μ. στα 
Χανιά.
Κύβων ■ Αρκάδι (Ν) στις 2 μ.μ 
στα Χανιά.
Αρκάδι · ΟΦΗ (Α) στις 6 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Κυριακή
Αρκάδι · Κένταυρος (Γ) στις 11 
π.μ. στο Ρέθυμνο.
Κύδων ■ Αρκάδι (Π) 10 π.μ. στα
Χανιά
Παγχανιακάς · Κένταυρος (Π)
στις 7,30 μ.μ. στα Χανιά
Αθλεση · Γιούχτας (Π) στις 12 μ. 
στο κλειστό Ηρακλείου
ΟΦΗ · ΝΙδα (Π) στις 11 π.μ. στο 
κλειστό Αρχανών
Σητειακάς · ΓΕΗ (Π) στις 11.30 
π.μ. στη Σητεία
Σητειακάς · ΓΕΗ (Κ) στις 1.30 μ.μ. 
στη Σητεία
Σητειακάς - ΓΕΗ (Εφ.) στις 2.30
μ.μ. στη Σητεία
Σητειακάς - ΓΕΗ (Ν) στις 4 μ.μ. 
στη Σητεία
Κύδων ■ Γιούχτας (Α) στις 2 μ.μ. 
στα Χανιά
Αρκάδι ■ Κένταυρος (Γ) στις 11 
π.μ. στο Ρέθυμνο.
Κ************

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου, ε­

ορτή της Αγίας Βαρβάρας, πανη­
γυρίζει ο φερώνυμος I. Ναός 
στην περιοχή Καμινίων Ηρα­
κλείου.

Το Σάββατο βράδυ και ώρα 6 
μ.μ. θα τελεσθή ο Μ. Εσπερινός 
με αρτοκλασία.

Την Κυριακή το πρωί ώρα 7 
π.μ. ο Όρθρος και η πανηγυρική 
Θ. Λειτουργία, ιερουργούντος 
του Πανοσιολογιωτάτου Αρχι­
μανδρίτου κ. Νεκταρίου Παπαδά- 
κη, πρωτοσυγκέλου της I. 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης.

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο
1-3

ΧΑΘΗΚΕ
χρυσή ταυτότητα, με τα αρχι­
κά: (Μ.Κ.). Πρόκειται για οικο­
γενειακό κειμήλιο. Όποιος 
την βρήκε da αμειφ9εί. Τηλ. 
226582 - 83, κ. Μανόλη Κρι- 
τσωτάκη.

1-3

0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΤΟΝ ΑΥΡΙΑΝΟ ΑΓΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΕΣΣΑ

Θα δείξει την αξία του
ΣΤΟΝ αυριανό αγώνα του με την πρωτο­

πόρο του πρωταθλήματος Γ Εθνικής Έδεσ­
σα, ο Ηρόδοτος θα δείξει την αξία του. και 
θα’την δείξει παίζοντας καλό ποδόσφαιρο 
και σημειώνοντας μια μεγάλη νίκη. Η ομά­
δα της Αλικαρνασσού θέλει να αποδείξει ότι 
θα είναι μεταξύ των διεκδικητριών μιάς απο 
τις προνομιούχες θέσεις.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ για τον προπονητή του Ηρο­
δότου κ. Ζαντέρογλου είναι οι τραυματίες 
Δεσύλλας και Μανιός. Για αύριο θα έχει στην 
διάθεσή του τους εξής ποδοσφαιριστές:

Γιαμαλάκης, παουρτάς, Σεκέρης, Ασλά- 
νης, πρωτογεράκης, Τσιράκος, κουτσά- 
κης, Φουστανάκης, Δίβητάρης, καριώτης, 
Λάμπρου, Καριωτάκης, Μαρταβατζής, 
Βοργιάς, κοιλιάρας.
ΣΤΟΥΣ παραπάνω θα προστεθεί και ο Α­

γαπητός, αν εξασφαλίσει άδεια απο την Μο­
νάδα του.

ΧΘΕΣ οι παίκτες του Ηροδότου έπαιξαν 
οικογενειακό δίτερμα, ενώ θα προπονηθούν 
ελαφρά και σήμερα το πρωί.

ΤΟ ματς Ηροδότου-Εδεσσαίκού θ' αρχί-

σει στις 2.45 μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Σα· 
ράντης (Χίου).

ΤΑ ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΣΗΜΕΡΑ θα έλθει απο την Αθήνα ο Πρό­

εδρος του Ηροδότου κ. κόνσολος, ο οποίος 
θα συζητήσει με τον κ. Ζαντέρογλου τα με- 
ταγραφικά θέματα του Συλλόγου, κατά πά­
σα πιθανότητα θα έλθει μαζί με τον κ. 
κόνσολο και ο ποδοσφαιριστής του Λεβα- 
δειακού, Βασιλείου, για την απόκτηση του 
οποίου ενδιαφέρεται ο Ηρόδοτος.

ΤΟ θέμα καρατζά-όπως γράμαμε και 
χθες-φρενάρει στον προπονητή του Εθνικού 
κ. Γεωργιάδη, που τον θέλει στην ομάδα του.

ΧΘΕΣ γύρισε στις προπονήσεις ο Φασου- 
λάκης, ο οποίος μίλησε με τον προπονητή 
του και του είπε ότι θέλει να πάρει μεταγρα­
φή για τον Εργοτέλη. Ο κ. Ζαντέρογλου του 
είπε να συζητήσει με την Διοίκηση του Ηρο­
δότου και να μιλήσουν πάλι μαζί την Δευτέ­
ρα. πάντως ο κ. Ζαντέρογλου δεν φαίνεται 
διατεθειμένος να δώσει την συγκατάθεσή 
του αν η ομάδα του δεν αποκτήσει άλλους 
ποδοσφαιριστές.

ριο ο ΟΦΗ.

συρθούν σήμερα στο ξενοδοχείο 
οι εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης, Χοσάδας, Πα- 
τεμτζής, Γκουλής, Ανδριανί- 
δης, Τσίμπος, Τσινός, Βέρα, 
Νιόπλιας, Καραβίδας, Χαρα- 
λαμπίδης, Ν. Παπαβασιλείου, 
Π. Μαρινάκης, Βλαστός, Σα­
μαράς, Λαμπίδης, Τζώρτζης. 
ΚΑΠΟΙΟ πρόβλημα στο πόδι 

έχει ο Βέρα, αλλά όπως είπε ο 
φυσιοθεραπευτής του ΟΦΗ κ. 
Φρυγάδης δεν είναι σοβαρό και 
σίγουρα θα αγωνισθεί αύριο.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ-Παναθη- 
ναϊκού, που θ’ αρχίσει στις 2.45' 
μ.μ., θα σφυρίξει ο κ.Ί^τούτσιας 
ίου Συνδέσμου Πειραιά.

ΜΕΤΑΓΡΑΦΙΚΑ
ΔΕΝ υπάρχει τίποτα νεώτερο

για το θέμα της απόκτησης τρί­
του ξένου παίκτη από τον ΟΦΗ. 
Το θέμα αυτό συζήτησαν χθες ο 
προπονητής κ. Γκέραρντ με τον 
εξουσιοδοτημένο για τα μετα- 
γραφικά θέματα σύμβουλο της 
ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Κώστα Καζανάκη. 
Νέα συνάντηση θα γίνει σήμερα, 
με την συμμετοχή και άλλων με­
λών της Διοίκησης.

ΑΓΩΝΕΣ 

ΠΑΙΔΩΝ 

ΟΦΗ-ΕΛΠΙΔΩΝ
Η Παιδική ομάδα του ερασι­

τέχνη ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα 
στις 11 το πρωί στο γήπεδο της 
ΕΠΣΗ με τις Ελπίδες. Στο μετα­
ξύ ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ την Τε­
τάρτη θα παίξει με τον ΠΟΑ για 
το Κύπελλο της ΕΠΣΗ.

Pakku ■ Σπριντ διοργανώνει ο Α0Κ 
αύριο στην περιοχή Ρογδιάς

Ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει αύριο Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 
τον τελευταίο αγώνα της χρονιάς, ένα Ράλλυ Σπριντ ατην πε­
ριοχή του χωριού Ρογδιάς.

Ο αγώνας θα ξεκινήσει 11 ακριβώς και θα τελειώσει στη 
1 περίπου. Τις ώρες αυτές το τμήμα του δρόμου 5 χλμ. πριν 
το χωριό Ρογδιά μέχρι το χωριό θα είναι κλειστό για όλα τα 
αυτοκίνητα και δεν θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για κυκλο­
φορία και στάθμευση.

Στον αγώνα δήλωσαν συμμετοχή 12 πληρώματα από όλη

* *

ΣΤΟ επίκεντρο των διεργασιών για εκείνες τις δυνάμεις 
του ςιριστερού χώρου, που κατά το παρελθόν είχαν 
συμπλεύσει με το ΠΑΣΟΚ και σήμερα εκτιμούν ότι δεν τους 

εκφράζει, βρίσκεται σύμφωνα με όλες τις ενδείξεις ο κα­
θηγητής και πρώην υπουργός κ. Απόστολος Λάζαρπς. Ο ί­
διος ο κ. Λάζαρης που παραιτήθηκε από βουλευτής 
(ύμιστον δείγμα πολιτικής εντιμότητας και συνέπειας στην 
δημοκρατική ηθική) όταν διαχώρισε την θέση του από το 
κυβερνητικό Κόμμα, δήλωσε χθες ότι «η διέξοδος απο την 
κρίση βρίσκεται μόνο προς την Αριστερά».

* * *

ΡΕΝΤΑ είχε χθες στη σύσκεμη που έγινε στο «καλλι­
μάρμαρο», της περιφέρειας για τα χωροταξικά, η Νο­
μάρχης Ρεθύμνου Βάσω Μοσιάλου.

πέραν του ότι αποδείχτηκε γνώστης των κοινοτικών υ­
ποθέσεων στον βαθμό που αυτές επηρεάζουν την χώρα μας 
και ειδικότερα την Κρήτη, τάχθηκε υπέρ της λαϊκής συμ­
μετοχής στην λήμη των αποφάσεων, προκειμένου όπως 
είπε να μην δημιουργούνται εκ των υστέρων αντιδράσεις.

Λέγεται μάλιστα ότι αν συναντούσε αντίδραση στην ά- 
πομή της αυτή θα έβγαζε από το ντοσιέ τις φωτογραφίες 
της πρόσφατης κινητοποίησης των κτηνοτροφών στο Ρέ­
θυμνο. (Βέβαια φωτογραφίες ανάλογες είχε μαζί της και 
η δική μας Νομάρχης), και των δύο η γούνα έχει καεί από 
τέτοια που λέτε... *

mmTOKYPiAKC για όλες τις κατηγορίες

την Κρήτη, τα οποία είναι:
1. Καρύδης Δ.
2. Χειλουδάκης Σ. ■ Γοαυλιώτης Β.
3. «Λούης» - Ζούμας Σπύροη

FIAT 1300
VW 1300

ALFA ROMEO 1300

Η κίνηση του μπασκετ
Α’ Εθνική Γυναικών
Στην Θεσ/κη με την ομάδα του 

Πειραματικού αγωνίζεται η ΓΕΗ· 
αύριο στις 2.30 μ.μ. Στην αποστο­
λή μετέχουν οι εξής αθλήτριες:

Κουκάκη, Ζερβάκη, Γαλυ- 
φιανάκη, Μπάκιντα, Μαυ- 
ρογιάννη, Χανιωτάκη, 
Δρακάκη, Ρωμανού, Δη- 
μητριάδου.

Θα σφυρίξουν οι Λόρτος - 
Σκαρπινάκης.
Γ' Εθνική Ανδρών

• Σήμερα στις 5 μ.μ. στο κλει­
στό της πόλης μας η ΓΕΗ θα παί­
ξει με τον Αρκαδικό.. Η ομάδα 
της ΓΕΗ έχει πολλά προβλήμα­
τα από τραυματίες και στρατευ- 
μένους αθλητές, ώστε δύσκολα 
θα συμπληρώσει δεκάδα!! Σίγου­
ρα θα απουσιάσουν οι Αρχοντου- 
λάκης και Γεωργακάκης, ενώ οι 
αθλητές που ίσως παίζουν είναι:

Διαλεκτάκης, Καλαϊτζά- 
κης, Παπάς, Κρητικάκης, 
Κοτσιφάκης, Περδικάκης, 
Πετράκης, Σπ. Καρλά- 
φτης, Σαατσάκης.

Τον αγώνα αυτό θα διευθύ­
νουν οι Αθηναίοι Μίχας - Σγου­
ρός. Κριτές Π. Χατζάκης, 
Σακουλάκης, Αντωνακάκης.

• Στην Καλαμάτα ο ΟΦΗ θα α­
ναμετρηθεί με τον Παλαίμωνα. 
Στην αποστολή του ΟΦΗ συμμε­
τέχουν οι εξής αθλητές:

Πολίτης, Δελαπάσχος, 
Σκαραντωνάκης, Ζουρ- 
νατζίδης, Κυριακάκης, 
Μπαντας, Τερέζης, Πετρί- 
δης, Σκουλατάκης, Πε- 
τρουγάκης.

Θα σφυρίξουν οι Πατρινοί Σπυ­
ρίδωνος ■ Δημόπουλος.

Ο I. ΡΑΛΛΗΣ 
ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ο Ηρακλειώτης διαιτητής 

Γιάννης Ράλλης θα σφυρίξει 
στην Αθήνα, στο ντέρμπυ της 
Β' Εθνικής μεταξύ Μαρου- 
σίου και Αστέρα Εξαρχείων.

TOYOTA 1300
DATSUN 1300
HONDA 160-3

WV1800
FORD2000
FIAT 2000

OPFL2000

ΕΙΠΕ όμως και κάτι άλλο η κυβερνητική εκπρόσωπος 
στον διπλανό Νομό θέλοντας να δώσει έμφαση στην 
ανάγκη υλοποίησης των όποιων σχεδίων γίνονται κατά 

καιρούς. , , .
«Μας ενδιαφέρει είπε, η υλοποίηση των όσων σχεδιά­

ζομε. Τόσα χρόνια πολλά σχέδια δεν εφαρμόστηκαν».
Και λίγα είπες Βάσω... λίγα!

* * *

ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΕΩΣ

«ΣΑΝ ΡΑΤΣ»
(ΛΙΜΑΝΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ)

• Π ΑΝΝΑ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΑΟΥ
• ΛΟΥΣΗ ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗ
• ΜΑΙΡΗ ΖΑΝΝΟΥ
• ΑΚΗΣ ΑΡΩΝΗΣ

Έναρξη σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 3 Δεκεμβρίου 
ΡΕΖΕΡΒΕ: Τηλ. 0897 ■ 23125

• Στα ΧαΝΙ«Α ΘΑ ΠΑ«ΙΞΟΥΝ 
Κύδων - Ρόδος σήμερα στις 6 
μ.μ., με διαιτητές τους Ευαγγελι- 
νό - Χαλκιαδάκη.
Α' Κατηγορία Ανδρών

Σήμερα Σάββατο θα διεξα- 
χθούν οι αγώνες της 11ης αγω­
νιστικής του πρωταθλήματος 
Ανδρών Α' Κατηγορίας Κρήτης, 
ενώ την Τρίτη θα γίνει ο εξ ανα­
βολής αγώνας Ηροδότου - ΟΑ 
Χανίων. Συγκεκριμένα θα γίνουν 
οι εξής συναντήσεις:

ΣΑΒΒΑΤΟ
Ηρόδοτος ■ Σητειακάς, κλειστό 
Αλικαρνασσού ώρα 6 μ.μ. διαιτη­
τές I. Ναλετάκης - Σακούτης, κρι­
τές Αποστολάκης, Σπανού, 
Μαχαιριανάκης.

Αναγέννηση · Εργοτέλης, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, ώρα 6 μ.μ., 
διαιτητές Μαγγανάς - Σκανδαλά- 
κης, κριτές Χανιαλάκης, Γαλυ- 
φιανάκης, Κατσελής.

Ηράκλειο - Κρόνος, κλειστό 
Αρχανών, ώρα 7 μ.μ. διαιτητές 
Σαχλαμπάνης - Μ. Ναλετάκης, 
κριτές Κουρκουνάκης, Πολάκης. 
ΟΑ Χανίων - Δειλινά, κλειστό Χα­
νίων ώρα 8 μ.μ. διαιτητές Χαλκια- 
δάκης - Χριστινάκης, κριτές θα 
ορισθούν από Χανιά.

ΤΡΙΤΗ
Ηρόδοτος · ΟΑΧ κλειστό Αλικαρ­
νασσού ώρα 8 μ.μ. διαιτητές 
Μαγγανάς · Κατσελής, κριτές 
Κουρκουνάκης, Πολάκης, Σα­
κούτης.

Γ υναικών
ΚΥΡΙΑΚΗ

Ηρόδοτος - Λιβυκός, κλειστό Η­
ροδότου ώρα 5 μ.μ. διαιτητές 
Μαγγανάς - Χατζάκης, κριτές 
Σπανού, Σακούτης, Κατσελής.
Αθλεση - Ηράκλειο, κλειστό Αλι­
καρνασσού ώρα 6.30 μ.μ. διαιτη­
τές Ευαγγελινός - Σακούτης, 
κριτές Σπανού, Μαγγανάς, Κα­
τσελής.

Νεάπολη ■ Αναγέννηση γήπεδο 
Νεάπολης ώρα 11 π.μ. διαιτητές 
Χατζάκης - Σακούτης, κριτές από 
Νεάπολη.
Κύδων ■ Εργοτέλης κλειστό Χα­
νίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητές Χριστι- 
νάκης - Ανιτσάκης, κριτές από 
Χανιά.

Β' Κατηγορία 
ΚΥΡΙΑΚΗ

ΠΟΑ - Α.Ο. Λασιθίου, κλειστό Α­
λικαρνασσού ώρα 3.30 μ.μ. διαι­
τητές Χαλκιαδάκης - Κατσελής, 
κριτές Μαγγανάς, Σπανού.
ΠΑΜΟΜ ■ Νεάπολη γήπεδο Μα- 
λίων ώρα 2.30 μ.μ. διαιτητές Ί. 
Ναλετάκης - Σακουλάκης, κριτής 
Π. Χατζάκης.

Εφηβικό
ΚΥΡΙΑΚΗ

Εργοτέλης ■ Μοίρες κλειστό Η­
ρακλείου ώρα 11.30 π.μ. διαιτη; 
τές Χαλκιαδάκης - Κατσελής 
κριτές Αποστολάκη, Λεοντάκης, 
Μ. Ναλετάκης.
ΓΕΗ ■ Ηράκλειο κλειστό Αλικαρ­
νασσού ώρα 11 π.μ. διαιτητές 
Μαγγανάς - Κουρκουνάκης κρι­
τές Π. Χατζάκης, Σακουλάκης, I. 
Ναλετάκης.
ΟΑ Χανίων - Κύδων κλειστό Χα­
νίων ώρα 5 μ.μ. διαιτητές Σα- 
χλαμπανης - Μ. Ναλετάκης, 
κριτές από Χανιά.
Αρκάδι ■ Ιωνία, γήπεδο Ρεθύμνου 
ώρα 6 μ.μ. διαιτητές Πολάκης - 
Μαχαιριανάκης, κριτές Θεοδω- 
ράκης, Σαβοργιανάκης.

Παιδικό
ΚΥΡΙΑΚΗ

ΓΕΗ - Αναγέννηση κλειστό Ηρα­
κλείου ώρα 4 μ.μ. διαιτητές Σκαν- 
δαλάκης - Κουρκουνάκης, κριτές 
Αποστολάκη, Λεοντάκης, Χαλαμ- 
παλάκης.
ΟΦΗ ■ Δειλινά, κλειστό Ηρα­
κλείου ώρα 5.30 μ.μ. διαιτητές I. 
Ναλετάκης - Σακουλάκης κριτές 
Π. Χατζάκη, Αποστολάκη, Χαλαμ- 
παλάκη$.
ΟΑΧ ■ Κύδων κλειστό Χανίων 
ώρα 4.30 μ.μ. διαιτητές Σαχλαμ­
πάνης - Μ. Ναλετάκης, κριτές 
από Χανιά.
ΑΓΟΡ · Περιστέρι, γήπεδο Ρεθύ­
μνου ώρα 11 π.μ. διαιτητές Χρι- 
στινάκης - Ανιτσάκης, κριτές 
Θεοδωράκης, Σαβοργιανάκης.
Αρκάδι ■ Ιωνία, γήπεδο Ρεθύμνου 
ώρα 4.30 μ.μ. διαιτητές Πολάκης 
■ Μαχαιριανάκης, κριτές Θεοδω­
ράκης, Σαβοργιανάκης.

4. Λουκάς Γιώργος
5. Σηφάκης Μ. ■ Παπατζανάκης Γ.
6. Καψετζάκης Γ. φασιλάιβρ Ν.
7. Παπάζογλου Δ. J
8. Γεωργιάδης Ν. · Παυλάκης Ν.
9. Παπαδημητρόπουλος Μ.: Φραγκάκης Μ.

ΙΟ.Μενεγάκης Μ. ■ Παυλάκης Μ.
11. Διακάκης Μ. RENAULT 2400
12. Φραντζεσκάκης Γ. METRO 2210

ΔΕΝ παραιτείται τελικώς ο Γενικός Γραμματέας της 
περιφέρειας κ. Λουκάκης για να πολιτευθεί. Λέγεται 
ότι πρυτάνευσε η απόφαση να συνεχίσει να προσφέρει τις 

υπηρεσίες του στην υπόθεση της αποκέντρωσης και εν­
δεχόμενα η ρεαλιστικότερη θεώρηση των πραγμάτων.

* * *

Αντίθετα ο Διοικητής της ΕΤΒΑ κ. Μιχάλης Σάλλας 
παραιτήθηκε για χάρη της πολιτικής.

* * *

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Σχολή Ρυόμικής Γυμναστικής Χορού, 

Κατερίνας Δαφέρμου - Φιοράκη, στην προ- 
σπάδειά της να προωθήσει την τέχνη του χο­
ρού στον τόπο μας και να βοηθήσει τους 
σπουδαστές στην επαρχία για μιά σωστή Παι­
δεία στο Χορό, οργανώνει μια σειρά σεμι­
ναρίων
ΑΠΟ 1 - 21 ΔΕΚΕΜΡ ΙΟΥ 20ΗΜΕΡΟ

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΣΥΧΡΟΝΟΥ ΧΟΒΟΥ ΚΑΙ ΤΖΑΖ
Με την προσκεκλημένη μας Βελγιδα καθηγήτρια από το Βα­
σιλικό μπαλλέτο του Valloni, Patricia Assoignon.

Το σεμινάριο περιλαμβάνει 3 σειρές μαθημάτων ανάλογα 
με το επίπεδο του μαθητή (αρχάριους, προχωρημένους) και 
στοχεύει στην εκμάθηση των βασικών αρχών τεχνικής του σύγ­
χρονου χορού και τζαζ και στην εξέλιξη τους.

Θα γίνουν δεκτοί σπουδαστές από όλες τις Σχολές της Κρή­
της. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να δηλώσουν έγκαιρα την 
συμμετοχή τους στα γραφεία της Σχολής, Χάνδακας 31 (Λιον­
τάρια). Βιάννου 21 (Πλ. Κορνάρου) Τηλ. 284872 (4-9 μ.μ.).

Περιορισμένος αριθμός συμμετοχών.

ΤΟ Συμβούλιο Εφετών Αθηνών που συνεδρίασε χθες 
με το υπ' αριθμ. 2432/88 Βουλεύματα του αίρει το α­
πόρρητο των καταθέσεων της Τράπεζας Κρήτης για όλα 

τα πρόσωπα που σχετίζονται με τα αποδιδόμενα στον Γ. 
κοσκωτά και τους συγκατηγορούμενους του αδικήματα σε 
βαθμό κακουργήματος. Αναμένονται λοιπόν αποκαλύμεις.

ΕΑΑΙΟΔΙΚΤΥΑ
ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

Για yiAn και χοντρή ελνά 
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

AGROTICA
ΕΛΕΥΘ. ΓΡΥΛΛΟΣ & Σία Ε.Ε.

1) Εθν. Αντιστάσεως 184 (Έναντι ΑΤΕ ■ Αιμάνι)
2) Κατεχάκη 35, ΗΡΑΚΑΕΙΟΝ, Τηλ. 286155 ■ 286632.

ΘΕΡΜΟΠΟΜΠΟΙ ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ

• Οικονομία στην κατανάλωση
• Ηλεκτρονικός θερμοστάτης χώρου
• Κομψό στην εμφάνιση.
• Ειδική κατασκευή (με καρδιά) από αλουμίνιο 

για να μην ξηραίνει την ατμόσφαιρα.
• 5 ΧΡΟΝΙΑ ΓΡΑΦΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ.

Αντιπρόσωπος Κρήτης:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ
Αμαλθείας 5 (Πάροδος 1821) Τηλ. 241241, Ηράκλειο.

«ΤΟ ΚΕΝΤΗΔ1»
Σας προσκαλούμε στα εγκαίνια 

του Καταστήματός μας
σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 3-12-88 και ώρα 7.30' μ.μ.

Θα χαρούμε να σας δούμε.
Λ. Καλοκαιρινού 167

(Δ/Υση: Ελ. & Πελ. Παρασύρη)

ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ
ΤΟ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΟ

«ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ»
ΣΕΒΕΤΑΙ ΤΟ ΕΛΑΙΟΔΕΝΔΡΟ

ΕΧΟΥΜΕ: ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΙΡΑ, ΣΥΝΕΠΕΙΑ, ΣΕΡΒΙΣ 
ΧΑΜΗΛΟ ΚΟΣΤΟΣ, ΕΓΓΥΗΣΗ

ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΙΣ ΑΠΟΜΙΜΗΣΕΙΣ
Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ: ΒΙ.ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΤΗΛ. 222.623
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Λ. ΙΚΑΡΟΥ 1 - ΤΗΛ. 221.181 ■ 241.104


